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1. Opredelitev raziskave
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Metoda 
raziskovanja

Računalniško podprto osebno spletno (CAWI) anketiranje med člani spletnega panela JazVem
Spletni panel je skupina vnaprej izbranih respondentov, ki so pripravljeni  sodelovati v spletnih raziskavah. V spletnem panelu JazVem je 
približno 20.000 respondentov, ki so po socio-demografskih značilnostih razpršeni na način, da se lahko zagotovi reprezentativnost 
vzorca na splošno populacijo.

Čas zbiranja 
podatkov

26. do 30. november 2020

Velikost vzorca n=721

Vzorec in ciljna 
skupina

Splošna javnost 18 let in več

Vzorec reprezentativen za Slovenijo po kombinaciji spola in starosti ter po izobrazbi in regiji

Vprašalnik

Vprašalnik posredovan s strani naročnika in usklajen. Vprašalnik zastavljen za potrebe primerjave rezultatov s 
prejšnjimi raziskavami 

Dolžina vprašalnika: t=10 minut

Navajanje 

Pri objavi rezultatov iz tega poročila potrebno navesti naslednje podatke:  izvajalec: Valicon, d.o.o.

zajeta populacija: prebivalci Slovenije, stari 18 let in več

velikost vzorca: celotna Slovenija: n=721

datum izvedbe: 26.11. – 30.11.2020

metoda: CAWI, računalniško podprto spletno anketiranje

Opredelitev raziskave

IZJAVA O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV ANKETIRANCEV
Družba Valicon je v skladu s kodeksoma ESOMAR in AAPOR zavezana k varovanju osebnih podatkov anketirancev. Valicon tako v vseh pogledih preprečuje, da bi bilo mogoče prepoznati identiteto
anketirancev. Vse spremenljivke oziroma polja, ki bi lahko neposredno kazala na identiteto anketiranca, so iz podatkovnih baz in poročil odstranjena. Prav tako so odgovori anketirancev fizično
ločeni od podatkov anketirancev. Vsak poskus namerne identifikacije anketiranca ali razkritje identitete anketiranca s strani naročnika ali družbe Valicon pomeni kršitev zgoraj omenjenih kodeksov.



2. Povzetki in ugotovitve
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• Največje tveganje za zdravje po mnenju tretjine (30 %) anketirancev predstavljajo živalski 
produkti. Najpogosteje navedeni razlogi, zakaj nekatera živila predstavljajo tveganje za zdravje, so 
povzročanje bolezni (20 %), vsebnost umetnih snovi (15 %) ter vsebnost dodatkov oziroma 
konzervansov (12 %).

• Zaupanje v varnost hrane z leti konstantno narašča, vendar pa le 5 % anketirancev popolnoma 
zaupa, da je hrana, ki jo kupujejo, varna. 

• Več kot polovica (56 %) anketirancev se strinja, da je hrana, proizvedena v EU, varnejša od tiste iz 
tretjih držav, vendar se je v primerjavi z letom 2017 ta delež značilno zmanjšal. Prav tako je upadel 
delež tistih, ki uporabi novih tehnologij na področju prehrane pripisujejo več prednosti kot pa 
tveganj. V primerjavi z rezultati iz leta 2017 lahko torej govorimo o nekakšni povečani stopnji 
skepticizma med anketiranci.

• Največjo mero zaskrbljenosti (77 %) so anketiranci izrazili glede onesnaževal v živilih ter ostankov 
veterinarskih zdravil. V splošnem je več kot polovica anketirancev izrazila zaskrbljenost glede 
večine naštetih elementov. Izjemi sta le alergijska reakcija ter kakovost in svežost hrane. Glede 
prve je zaskrbljenih 39 % anketirancev, glede slednje pa 24 % anketirancev.

• Pri zaznavanju gensko spremenjene hrane ter hrane, pridobljene iz kloniranih živali, je bilo v 
letošnji raziskavi zaznati značilno manjši delež anketirancev, ki v teh vrstah hrane vidijo tveganje 
za zdravje ljudi. Kljub temu pa je pripravljenost za uživanje ene ali druge relativno majhna; 18 % 
anketirancev bi uživalo gensko spremenjeno hrano, 11 % pa hrano, pridobljeno iz kloniranih živali. 

Povzetki in ugotovitve
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• Poznavanje Evropske agencije za varnost hrane se v času ne spreminja značilno, se je pa v 
primerjavi z raziskavo 2017 značilno povečal (+15 odstotnih točk) delež anketirancev, ki so za 
agencijo že slišali, vendar je ne poznajo.

• Glavna vira informacij glede varnosti hrane sta internet ter napisi na izdelku (označbe). Ko 
govorimo o zaupanju v vire informacij, največ zaupanja anketirancev uživajo znanstveniki, 
Evropska agencija za varnost hrane ter potrošniške organizacije. Znanstvenikom popolnoma 
zaupa 9 % anketirancev, Evropski agenciji za varnost hrane pa 6 % anketirancev. Pri vseh treh 
omenjenih se je, v primerjavi z 2017, stopnja zaupanja povečala. Najmanj zaupanja na tem 
področju uživajo mediji; 17 % anketirancev medijem na tem področju sploh ne zaupa, tudi 
sicer stopnja zaupanja v medije z leti upada.

• K varnosti hrane v največji meri prispevajo zakoni EU ter delovanje Evropske agencije za 
varnost hrane in delež anketirancev, ki jim pripisuje tovrsten prispevek, z leti narašča. V 
primerjavi z letom 2017 se je njihov delež značilno povečal.

Povzetki in ugotovitve



3. Opis vzorca



8

Struktura vzorca

n %

Spol
moški 367 51%

ženski 354 49%

Starost
18 do 34 let 199 28%
35 do 54 let 266 37%
55 let in več 256 35%

Izobrazba
osnovna + poklicna šola 147 20%
srednja šola 379 53%

višja, visoka ali več 192 27%

Regija

Pomurska 41 6%
Podravska 115 16%
Koroška 25 3%
Savinjska 90 12%

Zasavska 20 3%
Posavska 26 4%

Jugovzhodna Slovenija (Dolenjska) 49 7%

Osrednjeslovenska 187 26%
Gorenjska 70 10%

Primorsko-notranjska 18 2%
Goriška 40 6%
Obalno-kraška 41 6%



4. Rezultati raziskave



4.1. Zaznavanje varnosti hrane
REZULTATI RAZISKAVE
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• 30 % anketirancev 
ocenjuje, da največje 
tveganje za zdravje 
predstavljajo živalski 
produkti. To živilo je 
bilo skoraj v identični 
meri izbrano kot živilo, 
ki predstavlja največje 
tveganje tudi v 
raziskavi 2017.

• 16 % anketirancev je 
navedlo sladkor in 
sladke izdelke, 14 % pa 
pripravljeno hrano. 
Slednjo je navedlo 
značilno več 
anketirancev kot v 
raziskavi 2017.

Živila, ki predstavljajo največje tveganje za zdravje

Katera živila, ki jih uživate, po vašem mnenju predstavljajo največje tveganje za zdravje?

29%

23%

3%

9%

2%

13%

7%

1%

5%

4%

1%

2%

30%

16%

14%

6%

6%

5%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0,3%

1%

9%

živalski produkti

sladkor in sladki izdelki

pripravljena hrana

sadje in zelenjava

uvožena hrana

maščobe

hrana z aditivi

konzervirano

gensko spremenjeni organizmi

žita

mleko in mlečni izdelki

alkohol

nobeno ni škodljivo v zmernih količinah

ogljikovi hidrati

alkoholne pijače

drugo

ne vem

2017 2020



12

• Najpogosteje naveden 
razlog (20 %) je 
povzročanje bolezni 
oziroma slabo počutje. 
Na drugem mestu (15 
%) se nahaja vsebnost 
umetnih snovi, sledi pa 
še vsebnost dodatkov, 
konzervansov. 

Živila, ki predstavljajo največje tveganje za zdravje - razlogi

Zakaj menite, da ta živila predstavljajo tveganje za vaše zdravje?

2017 2020
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20%

15%

12%
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8%

povzročajo bolezni, slabo počutje

vsebnost umetnih snovi

vsebnost dodatkov, konzervansov

premalo nadzora

vsebnost sladkorja

neznan izvor

pokvarljivost izdelkov

strupi, škropiva, pesticidi

vsebnost maščob

način pridelave

škodljivost, nevarnost

vsebnost ogljikovih hidratov

vsebnost soli

drugo

ne vem
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• 56 % anketirancev 
zaupa oziroma 
popolnima zaupa 
preskrbi z varno hrano. 
Razlika v primerjavi z 
letom 2017 je 
statistično značilna, 
tudi sicer pa trend 
nakazuje konstanten 
dvig zaupanja v varnost 
hrane.

Zaupanje v varnost hrane

6%

5%

44%

51%

28%

36%

18%

6%

5%
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Popolnoma zaupam Zaupam Niti niti Ne zaupam Sploh ne zaupam

3,3

3,5
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Povprečje

Ali zaupate preskrbi z varno hrano (verjamete, da je hrana, ki jo kupujete, varna)?

PRIMERJAVA V ČASU: DELEŽ ODGOVORA “POPOLNOMA ZAUPAM” + “ZAUPAM” IN POVPREČJA 
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• V primerjavi z raziskavo 
2017 je bilo zaznati nekaj 
značilnih sprememb pri 
zaznavi preskrbe z varno 
hrano.

• Značilno se je zmanjšalo 
strinjanje anketirancev (-
16 odstotnih točk), da je 
hrana, proizvedena v EU, 
varnejša od hrane, 
uvožene iz tretjih držav. 
Značilno se je zmanjšalo 
tudi strinjanje 
anketirancev (-13 
odstotnih točk), da so na 
področju prehrane 
prednosti uporabe novih 
tehnologij večje od 
tveganj.

• V primerjavi z rezultati iz 
leta 2017 lahko torej 
govorimo o nekakšni 
povečani stopnji 
skepticizma med 
anketiranci.

Preskrba z varno hrano

Ali se strinjate s spodaj navedenimi trditvami glede preskrbe z varno hrano?

72%

56%

41%

28%

18%

19%

11%

28%

18%

45%

8%

30%

15%

10%

32%
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48%
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2017
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2017
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Se strinjam Niti-niti Se ne strinjam ne vem

Hrana, proizvedena v 
EU, je varnejša kot 
hrana, uvožena iz 
tretjih držav.

Na področju prehrane 
so prednosti uporabe 
novih tehnologij in 
globalizacije večje od 
tveganj.

Danes je hrana, ki jo 
uživamo, bolj varna 
kot v preteklosti.
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• Mnenje, da je hrana 
danes varnejša od tiste 
v preteklosti, se v času 
ne spreminja. Tej trditvi 
konstantno pritrjuje 
približno petina 
anketirancev.

• Čeprav se je stopnja 
strinjanja v primerjavi z 
2017 značilno 
zmanjšala, je še vedno 
več kot polovica (56 %) 
anketirancev mnenja, 
da je hrana, 
proizvedena v EU, 
varnejša od hrane iz 
tretjih držav.  

72%

56%

36%
41%

28%

18% 18% 19%
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Hrana, proizvedena v EU,
je varnejša kot hrana,
uvožena iz tretjih držav.

Na področju prehrane so
prednosti uporabe novih
tehnologij in globalizacije
večje od tveganj.

Danes je hrana, ki jo
uživamo, bolj varna kot v
preteklosti.

Preskrba z varno hrano

Ali se strinjate s spodaj navedenimi trditvami glede preskrbe z varno hrano?

na grafu je prikazano 
gibanje deleža odgovora 
„se strinjam“ v času



4.2. Zaskrbljenost zaradi varnosti hrane
REZULTATI RAZISKAVE
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• Največjo mero 
zaskrbljenosti (77 %) so 
anketiranci izrazili glede 
onesnaževal v živilih ter 
ostankov veterinarskih 
zdravil.

• V splošnem je več kot 
polovica anketirancev 
izrazila zaskrbljenost glede 
večine naštetih elementov. 
Izjemi sta le alergijska 
reakcija ter kakovost in 
svežost hrane. Glede prve 
je zaskrbljenih 39 % 
anketirancev, glede 
slednje pa 24 % 
anketirancev.

Zaskrbljenost glede varnosti hrane

Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni. 
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Onesnaževala v živilih, kot npr. živo srebro v ribah

Ostanki veterinarskih zdravil (antibiotiki, hormoni) v mesu

Kloniranje živali za prehranske izdelke

Ostanki pesticidov v sadju, zelenjavi in žitu

Dodatki, kakor so barvila, konzervansi ali snovi, ki dajejo hrani in pijači
okus

Zastrupitve s hrano zaradi prisotnih bakterij  (npr. salmonela v jajcih)

Gensko spremenjena hrana

Hrana, pridobljena z novimi tehnikami urejanja genoma (npr. nove tehnike
mutageneze)

Hrana iz insektov

Nanosestavine v hrani

Alergijska reakcija na hrano/pijačo

Kakovost in svežost hrane

(zelo) zaskrbljen niti zaskrbljen niti nezaskrbljen nisem zaskrbljen ne vem
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• V raziskavi 2017 je bila 
uporabljena lestvica:
– zelo zaskrbljen

– kar zaskrbljen

– nisem zaskrbljen

• V raziskavi 2020 je bila 
lestvica posodobljena na :
– (zelo) zaskrbljen

– niti-niti

– nisem zaskrbljen 

• Za leto 2017 je na grafu 
prikazan seštevek deleža 
odgovorov zelo zaskrbljen
in kar zaskrbljen. Za leto 
2020 je prikazan delež 
odgovorov (zelo) 
zaskrbljen. 

• Hrana iz insektov ter 
hrana, pridobljena z 
novimi tehnikami urejanja 
genoma sta bili v raziskavo 
prvič vključeni leta 2020.

Zaskrbljenost glede varnosti hrane – primerjava z letom 2017
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51%

69%
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40%

24%

Onesnaževala v živilih, kot npr. živo srebro v ribah

Ostanki veterinarskih zdravil (antibiotiki, hormoni) v mesu

Kloniranje živali za prehranske izdelke

Ostanki pesticidov v sadju, zelenjavi in žitu

Dodatki, kakor so barvila, konzervansi ali snovi, ki dajejo hrani in pijači
okus

Hrana, pridobljena z novimi tehnikami urejanja genoma (npr. nove
tehnike mutageneze)

Zastrupitve s hrano zaradi prisotnih bakterij  (npr. salmonela v jajcih)

Nanosestavine v hrani

Gensko spremenjena hrana

Hrana iz insektov

Alergijska reakcija na hrano/pijačo

Kakovost in svežost hrane

2017 2020



4.3. Zaznavanje gensko spremenjene hrane 
REZULTATI RAZISKAVE
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• Gensko spremenjeno 
hrano bi uživalo 18 % 
anketirancev.

• V primerjavi z raziskavo 
2017 je opaziti padec 
skeptičnosti glede njene 
možnosti za razvoj novih 
živilskih izdelkov 
(odgovor NE: 62 % � 43 
%), prav tako pa se je 
značilno zmanjšal delež 
anketirancev, ki menijo, 
da gensko spremenjena 
hrana predstavlja 
tveganje za zdravje ljudi 
(81 % � 57 %)

• Značilno manjši je tudi 
odstotek anketirancev, ki 
meni, da tovrstna hrana 
ni etično sprejemljiva.

GENSKO SPREMENJENA HRANA

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

Ali bi jo uživali?

Predstavlja 
možnost za razvoj 
novih, boljših 
živilskih izdelkov.

Predstavlja 
tveganje za 
zdravje ljudi.

Je etično 
sprejemljiva.
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12%

29%

7%

22%

8%

34%
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da ne ne vem
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• Primerjava rezultatov 
kaže, da delež tistih, ki 
menijo, da gensko 
spremenjena hrana 
predstavlja možnost za 
razvoj novih izdelkov 
ter da je etično 
sprejemljiva, ostaja na 
približno enaki ravni.

• Značilno se je pa v 
zadnji raziskavi 
zmanjšal delež tistih, ki 
menijo, da gensko 
spremenjena hrana 
predstavlja tveganje za 
zdravje ljudi.

GENSKO SPREMENJENA HRANA – PRIMERJAVA

77%
82%

79% 81%

57%

30%

22%
27% 27% 28%

28%

19%
23% 21% 22%
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20%

40%
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80%

100%

2011 2013 2015 2017 2020

tveganje za
zdravje ljudi

možnost za
razvoj novih,
boljših
izdelkov

etično
sprejemljiva

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

na grafu je prikazano 
gibanje deleža 
odgovora „da“ v času



4.4. Zaznavanje hrane, ki vsebuje 
nanosestavine 
REZULTATI RAZISKAVE
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• 6 % anketirancev nima 
zadržkov do uživanja 
hrane, ki vsebuje 
nanosestavine.

• Rezultati so pri tej 
hrani pokazali zgolj na 
minimalna odstopanja 
v primerjavi z raziskavo 
2017, omeniti pa velja 
velike deleže 
odgovorov „ne vem“, ki 
lahko nakazujejo na 
nepoznavanje, kaj naj 
bi tovrstna hrana 
predstavljala.

HRANA, KI VSEBUJE NANOSESTAVINE

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

Ali bi jo uživali?

Predstavlja 
možnost za razvoj 
novih, boljših 
živilskih izdelkov.

Predstavlja 
tveganje za 
zdravje ljudi.

Je etično 
sprejemljiva.
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• Leta 2017 je bil 
izmerjen padec na vseh 
treh elementih, leta 
2020 pa ni bilo zaznati 
značilnih sprememb.

HRANA, KI VSEBUJE NANOSESTAVINE – PRIMERJAVA

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …
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na grafu je prikazano 
gibanje deleža 
odgovora „da“ v času



4.5. Zaznavanje hrane, pridobljene iz 
kloniranih živali 
REZULTATI RAZISKAVE
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• Pri hrani iz kloniranih 
živali je tudi leta 2020 
zaznati visoko stopnjo 
odklonilnega odnosa.

• Sicer se je značilno 
zmanjšal delež 
anketirancev, ki menijo, 
da hrana ne predstavlja 
možnosti za razvoj ter da 
ni etično sprejemljiva, 
hkrati pa se je pri teh 
dveh elementih povečal 
delež odgovorov „ne 
vem“.

• V primerjavi z letom 
2017 se je značilno 
zmanjšal delež 
anketirancev, ki menijo, 
da tovrstna hrana 
predstavlja tveganje za 
zdravje ljudi (78 % � 49 
%)

HRANA, PRIDOBLJENA IZ KLONIRANIH ŽIVALI 

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

Ali bi jo uživali?

Predstavlja 
možnost za razvoj 
novih, boljših 
živilskih izdelkov.

Predstavlja 
tveganje za 
zdravje ljudi.

Je etično 
sprejemljiva.
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16%

16%
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49%
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73%

60%
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29%

6%

20%
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2017

2020

2017
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da ne ne vem



27

• Delež anketirancev, ki 
menijo, da hrana, 
pridobljena iz 
kloniranih živali, 
predstavlja možnost za 
razvoj ter da je etično 
sprejemljiva, se z leti le 
minimalno spreminja.

• Rezultati raziskave 
2020 so najbolj očitno 
pokazali padec deleža 
anketirancev, ki 
tovrstni hrani 
pripisujejo tveganje za 
zdravje ljudi.

HRANA, PRIDOBLJENA IZ KLONIRANIH ŽIVALI – PRIMERJAVA 

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

80% 79% 78% 78%
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zdravje ljudi

možnost za
razvoj novih,
boljših
izdelkov

etično
sprejemljiva

na grafu je prikazano 
gibanje deleža 
odgovora „da“ v času



4.6. Zaznavanje hrane iz insektov 
REZULTATI RAZISKAVE
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• V raziskavi 2020 je bila 
dodana hrana iz 
insektov. 77 % 
anketirancev te hrane 
ne bi uživalo, polovica 
(52 %) jih meni, da ta 
hrana ne predstavlja 
možnosti za razvoj 
novih živilskih izdelkov, 
tretjina (34 %) jih meni, 
da predstavlja tveganje 
za zdravje ljudi, 
polovica (51 %) pa jih 
tudi meni, da ni etično 
sprejemljiva.

HRANA IZ INSEKTOV

Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali …

Ali bi jo uživali?

Predstavlja 
možnost za razvoj 
novih, boljših 
živilskih izdelkov.

Predstavlja 
tveganje za 
zdravje ljudi.

Je etično 
sprejemljiva.
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31%

51%

13%

28%

35%
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da ne ne vem



4.7. Poznavanje Evropske agencije za varnost 
hrane 
REZULTATI RAZISKAVE
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• Poznavanje Evropske 
agencije za varnost 
hrane se v primerjavi z 
raziskavo 2017 ni 
značilno spremenilo. 
Delež tistih, ki agencijo 
poznajo, je sicer padel 
za 3 odstotne točke, 
vendar razlika ni 
statistično značilna.

• Se je pa v letu 2020 
značilno povečal delež 
(+15 odstotnih točk) 
anketirancev, ki so za 
agencijo že slišali, 
vendar je ne poznajo.

Poznavanje Evropske agencije za varnost hrane

Ali poznate oz. ali ste že slišali za Evropsko agencijo za varnost hrane, ki je bila ustanovljena leta 2002?

15%

12%

47%

62%

38%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2017

2020

Da, poznam. Sem že slišal, a ne poznam. Ne poznam, nikoli še nisem slišal.

PRIMERJAVA V ČASU: DELEŽ ODGOVORA “DA, POZNAM”

13% 13% 18% 15% 12%

2011 2013 2015 2017 2020

odgovor:
Da, poznam.



4.8. Informacije glede varnosti hrane
REZULTATI RAZISKAVE
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• Najpogostejša vira 
informacij glede 
varnosti hrane sta 
internet (34 %) ter 
napisi (označbe) na 
izdelkih (24 %).

• V primerjavi z raziskavo 
2017 je značilno manjši 
delež (8 %) 
anketirancev navedel 
medije kot vir 
informacij o varnosti 
hrane. 

Informacije o varnosti hrane

Kje dobite/poiščete informacije o varnosti hrane?

29%

24%

24%

2%

1%

2%

5%

4%

2%

0,2%

9%

34%

24%

8%

6%

5%

2%

2%

1%

0,5%

0,2%

17%

na internetu

napisi na izdelku

v medijih

preko strokovnih organov

pri trgovcih, dobaviteljih

občutek, lastno znanje, izkušnje

preko drugih ljudi

v literaturi

hrano pridelam doma

pri zdravnikih, zdravstvo

ne vem, ne bere/išče

2017 2020
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9%
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Povprečje

• Največja stopnja 
zaupanja je prisotna v 
informacije, ki jih 
podajo znanstveniki; 9 
% anketirancev tem 
informacijam 
popolnoma zaupa, še 
dodatnih 50 % pa 
zaupa. 

• Sledita Evropska 
agencija za varnost 
hrane ter potrošniške 
organizacije s 
primerljivo stopnjo 
zaupanja.

Zaupanje v vire informiranja

Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih.
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• V primerjavi z 2017 se 
je povečalo zaupanje v 
informiranje. Najbolj 
opazno v primeru 
znanstvenikov (+9 
odstotnih točk), 
Evropske agencije za 
varnost hrane (+7 
odstotnih točk) ter 
potrošniških organizacij 
(+5 odstotnih točk). 

Zaupanje v vire informiranja – primerjava z 2017

ZNANSTVENIKI

EVROPSKA 
AGENCIJA ZA 
VARNOST HRANE

POTROŠNIŠKE 
ORGANIZACIJE

DRŽAVNA 
MINISTRSTVA IN 
INŠPEKCIJE

ŽIVILSKA 
INDUSTRIJA

MEDIJI
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Povprečje

Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih.
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• Zaupanje v znanstvenike 
ter Evropsko agencijo za 
varnost hrane se od leta 
2015 konstantno in 
značilno povečuje.

• Ves čas je prisoten trend 
večanja zaupanja tudi v 
državna ministrstva in 
inšpekcije, je pa 
zaupanje v te institucije 
še vedno značilno 
manjše od prej 
omenjenih.

• Zaupanje v potrošniške 
organizacije tudi 
postopoma raste, 
medtem ko je zaupanje v 
živilsko industrijo v času 
precej konstantno.

• Zaupanje v medije, ko 
gre za informiranje o 
varnosti hrane, s časom 
upada.  

3,3

3,4

3,2

3,4

3,6

3,1

3 3
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3 3
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3,3
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2,6 2,6
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2,7 2,7
2,6
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ZNANSTVENIKI

EVROPSKA
AGENCIJA ZA
VARNOST HRANE

POTROŠNIŠKE
ORGANIZACIJE

DRŽAVNA
MINISTRSTVA IN
INŠPEKCIJE

ŽIVILSKA
INDUSTRIJA

MEDIJI

Zaupanje v vire informiranja – primerjava povprečij po letih

Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih.



4.9. Zaznavanje prispevka institucij k varnosti 
hrane
REZULTATI RAZISKAVE
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• Po mnenju 
anketirancev k varnosti 
hrane v največji meri 
prispevajo zakoni 
Evropske unije (7 % 
anketirancev ocenjuje, 
da zakoni zelo 
prispevajo, 53 % pa jih 
ocenjuje, da 
prispevajo) ter 
delovanje Evropske 
agencije za varnost 
hrane (4 % 
anketirancev ocenjuje, 
da zelo prispeva, 50 % 
pa jih ocenjuje, da 
prispeva).

Institucije, ki prispevajo k varnosti hrane

Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane.
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• V primerjavi z raziskavo 
2017 se je značilno 
povečal delež tistih, ki 
pripisujejo prispevek 
zakonom EU o varnosti 
hrane (+17 odstotnih 
točk) ter delovanju 
Evropske agencije za 
varnost hrane (+13 
odstotnih točk).

• Značilno se je povečal 
(+6 odstotnih točk) tudi 
delež anketirancev, ki 
prispevek k varnosti 
hrane pripisujejo 
aktivnostim in delu 
slovenskih ministrstev 
in inšpekcij.

Institucije, ki prispevajo k varnosti hrane – primerjava z 2017

Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane.
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• Od leta 2013 je najbolj 
izrazit porast 
pripisovanja prispevka k 
varnosti hrane v primeru 
Evropske agencije za 
varnost hrane. Leta 2013 
je bila povprečna ocena 
njenega prispevka 2,8, v 
letu 2020 pa že 3,5.

• Najmanj spremembe je v 
zaznavanju prispevka 
aktivnosti nevladnih 
organizacij. Manj 
prispevka se pripisuje le 
delu slovenskih 
ministrstev ter inšpekcij, 
vendar je razlika 
minimalna in ob dejstvu, 
da je pri slednjem 
prisotna rast vse od 
2013, se lahko v 
naslednjih letih situacija 
tudi še spremeni. 

Institucije, ki prispevajo k varnosti hrane – primerjava povprečij po letih

Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane.
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5. Priloge



5.1. Osnovne statistike
PRILOGE
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Legenda označevanja statistično značilnih razlik

sig.hk Stopnja statistične značilnosti za Hi-kvadrat

0.00
Določa, ali obstaja statistično značilna povezanost med dvema spremenljivkama. Če je p-vrednost sig.hk manjša od 0,05 / 0,1 (odvisno od 
stopnje statistične značilnosti, ki jo uporabimo), lahko govorimo o statistično značilni povezanosti med dvema spremenljivkama.

Pozitivna odstopanja (nad povprečjem)

visoko odstopanje

srednje / višje odstopanje

nizko odstopanje

Negativna odstopanja (pod povprečjem)

nizko odstopanje

srednje / višje odstopanje

visoko odstopanje
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Ali zaupate preskrbi z varno hrano (verjamete, da je hrana, ki jo kupujete, varna)?

Zaupanje

Vzorec
Sploh ne 
zaupam.

Ne zaupam.
Niti zaupam 

niti ne 
zaupam.

Zaupam.
Popolnoma 

zaupam.

Vsi n= 721 721 10 45 263 367 37 721 3,52

% 100,0% 100,0% 1,3% 6,2% 36,5% 51,0% 5,1% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 2,1% 4,4% 35,4% 52,6% 5,5% 367,31 3,55

ženski 49,1% 353,69 0,5% 8,0% 37,6% 49,3% 4,6% 353,69 3,49

sig.hk 0,08 0,03

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 1,4% 6,1% 30,3% 52,2% 10,0% 199,40 3,63

35 do 54 let 36,9% 265,69 1,9% 6,4% 40,7% 47,4% 3,7% 265,69 3,44

55 let in ve č 35,5% 255,91 0,7% 6,0% 36,9% 53,7% 2,7% 255,91 3,52

sig.hk 0,01 0,12

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 2,3% 3,9% 49,7% 40,0% 4,0% 146,90 3,39

srednja šola 52,8% 378,73 1,0% 6,6% 34,2% 52,2% 6,1% 378,73 3,56

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 0,9% 7,2% 30,6% 57,3% 4,0% 192,32 3,56

sig.hk 0,01 0,09

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 3,5% 26,8% 65,3% 4,4% 40,52 3,71

Podravska  15,9% 114,81 0,0% 9,2% 39,9% 42,7% 8,2% 114,81 3,50

Koroška  3,4% 24,86 4,3% 8,9% 23,4% 63,4% 0,0% 24,86 3,46

Savinjska  12,4% 89,68 0,6% 4,7% 46,3% 46,2% 2,3% 89,68 3,45

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 18,4% 31,0% 39,6% 11,0% 19,96 3,43

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 14,9% 44,4% 35,8% 2,6% 26,04 3,21

JV Slovenija 6,8% 49,35 7,9% 3,7% 34,8% 51,4% 2,1% 49,35 3,36

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 0,3% 7,1% 32,3% 54,1% 6,2% 186,71 3,59

Gorenjska  9,7% 70,07 1,0% 2,1% 36,9% 52,7% 7,3% 70,07 3,63

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 3,1% 0,0% 25,6% 68,3% 3,1% 17,80 3,68

Goriška  5,6% 40,44 4,1% 4,8% 38,4% 52,7% 0,0% 40,44 3,40

Obalno-kraška  5,7% 40,75 0,0% 0,0% 43,7% 51,1% 5,3% 40,75 3,62

sig.hk 0,01 0,27

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Kakovost in svežost hrane

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 173 356 188 4

% 100,0% 100,0% 24,0% 49,4% 26,1% 0,5%

Spol moški 50,9% 367,31 20,6% 50,7% 27,7% 1,0%

ženski 49,1% 353,69 27,6% 47,9% 24,4% 0,0%

sig.hk 0,04

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 22,8% 50,2% 27,0% 0,0%

35 do 54 let 36,9% 265,69 28,0% 45,4% 26,4% 0,3%

55 let in ve č 35,5% 255,91 20,9% 52,8% 25,0% 1,2%

sig.hk 0,22

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 31,4% 48,9% 18,6% 1,1%

srednja šola 52,8% 378,73 22,5% 50,5% 26,6% 0,4%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 21,6% 47,5% 30,9% 0,0%

sig.hk 0,08

Regija Pomurska  5,6% 40,52 15,8% 67,4% 16,8% 0,0%

Podravska  15,9% 114,81 25,2% 48,9% 25,8% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 31,6% 45,4% 23,1% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 35,7% 39,8% 22,8% 1,7%

Zasavska  2,8% 19,96 18,6% 58,1% 23,3% 0,0%

Posavska  3,6% 26,04 35,3% 36,8% 27,9% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 30,1% 46,9% 19,8% 3,2%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 21,7% 48,0% 30,0% 0,4%

Gorenjska  9,7% 70,07 10,8% 55,9% 33,2% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 14,3% 60,9% 24,8% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 24,1% 56,4% 19,4% 0,0%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 24,3% 46,0% 29,7% 0,0%

sig.hk 0,19
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Dodatki, kakor so barvila, konzervansi ali snovi, ki dajejo hrani in pijači okus

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 482 182 49 7

% 100,0% 100,0% 66,9% 25,3% 6,8% 1,0%

Spol moški 50,9% 367,31 65,5% 25,0% 8,5% 0,9%

ženski 49,1% 353,69 68,4% 25,5% 5,0% 1,0%

sig.hk 0,33

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 59,3% 29,6% 11,1% 0,0%

35 do 54 let 36,9% 265,69 67,1% 25,1% 6,2% 1,6%

55 let in ve č 35,5% 255,91 72,7% 22,1% 4,1% 1,1%

sig.hk 0,01

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 64,3% 30,2% 4,5% 0,9%

srednja šola 52,8% 378,73 67,2% 23,7% 7,7% 1,4%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 68,2% 24,6% 6,9% 0,3%

sig.hk 0,54

Regija Pomurska  5,6% 40,52 69,3% 30,7% 0,0% 0,0%

Podravska  15,9% 114,81 59,4% 34,2% 6,3% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 60,2% 37,6% 2,2% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 68,0% 25,3% 3,6% 3,1%

Zasavska  2,8% 19,96 67,5% 20,4% 12,2% 0,0%

Posavska  3,6% 26,04 78,9% 13,3% 2,6% 5,2%

JV Slovenija 6,8% 49,35 64,7% 24,8% 5,5% 4,9%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 65,8% 23,9% 10,3% 0,0%

Gorenjska  9,7% 70,07 59,6% 30,4% 10,1% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 75,5% 24,5% 0,0% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 82,9% 10,3% 6,8% 0,0%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 80,3% 10,5% 7,8% 1,5%

sig.hk 0,01
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Ostanki pesticidov v sadju, zelenjavi in žitu

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 507 171 35 8

% 100,0% 100,0% 70,4% 23,7% 4,9% 1,1%

Spol moški 50,9% 367,31 65,6% 25,9% 6,9% 1,6%

ženski 49,1% 353,69 75,3% 21,4% 2,7% 0,5%

sig.hk 0,01

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 59,8% 29,1% 10,3% 0,8%

35 do 54 let 36,9% 265,69 72,5% 23,7% 3,4% 0,4%

55 let in ve č 35,5% 255,91 76,4% 19,5% 2,2% 1,9%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 71,9% 22,0% 3,4% 2,7%

srednja šola 52,8% 378,73 66,7% 26,4% 6,1% 0,7%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 76,2% 19,7% 3,7% 0,3%

sig.hk 0,06

Regija Pomurska  5,6% 40,52 71,2% 28,8% 0,0% 0,0%

Podravska  15,9% 114,81 69,2% 23,1% 7,4% 0,3%

Koroška  3,4% 24,86 79,4% 16,9% 3,8% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 76,6% 15,8% 3,2% 4,4%

Zasavska  2,8% 19,96 65,2% 32,9% 2,0% 0,0%

Posavska  3,6% 26,04 87,7% 12,3% 0,0% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 67,1% 29,7% 3,2% 0,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 70,2% 23,5% 6,3% 0,0%

Gorenjska  9,7% 70,07 56,9% 31,7% 8,9% 2,5%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 88,5% 7,3% 4,2% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 65,2% 30,6% 0,0% 4,1%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 70,0% 24,7% 5,3% 0,0%

sig.hk 0,06
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Gensko spremenjena hrana

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 462 179 73 6

% 100,0% 100,0% 64,1% 24,9% 10,2% 0,9%

Spol moški 50,9% 367,31 59,9% 25,4% 13,7% 1,1%

ženski 49,1% 353,69 68,4% 24,3% 6,5% 0,7%

sig.hk 0,01

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 52,8% 31,3% 15,8% 0,0%

35 do 54 let 36,9% 265,69 67,4% 23,6% 8,7% 0,4%

55 let in ve č 35,5% 255,91 69,4% 21,2% 7,3% 2,1%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 67,8% 23,0% 8,8% 0,4%

srednja šola 52,8% 378,73 61,7% 25,6% 11,2% 1,5%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 65,6% 25,0% 9,3% 0,0%

sig.hk 0,45

Regija Pomurska  5,6% 40,52 53,7% 35,9% 10,4% 0,0%

Podravska  15,9% 114,81 67,3% 21,7% 11,0% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 71,9% 28,1% 0,0% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 69,1% 22,1% 4,3% 4,5%

Zasavska  2,8% 19,96 72,3% 12,7% 10,0% 5,0%

Posavska  3,6% 26,04 62,6% 30,6% 6,8% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 61,6% 30,9% 7,4% 0,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 56,6% 28,8% 14,2% 0,4%

Gorenjska  9,7% 70,07 61,5% 22,8% 15,6% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 72,5% 19,4% 8,1% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 62,9% 26,3% 9,3% 1,5%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 85,2% 8,6% 6,2% 0,0%

sig.hk 0,03



49

Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Hrana, pridobljena z novimi tehnikami urejanja genoma (npr. nove tehnike mutageneze)

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 429 175 38 78

% 100,0% 100,0% 59,5% 24,3% 5,3% 10,9%

Spol moški 50,9% 367,31 56,4% 23,8% 6,8% 13,0%

ženski 49,1% 353,69 62,7% 24,8% 3,8% 8,7%

sig.hk 0,06

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 45,4% 35,2% 12,9% 6,5%

35 do 54 let 36,9% 265,69 62,3% 22,3% 2,7% 12,7%

55 let in ve č 35,5% 255,91 67,6% 17,9% 2,1% 12,4%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 62,7% 20,5% 3,8% 13,0%

srednja šola 52,8% 378,73 60,0% 23,3% 5,5% 11,1%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 55,6% 29,5% 5,9% 8,9%

sig.hk 0,42

Regija Pomurska  5,6% 40,52 57,7% 33,4% 0,0% 8,9%

Podravska  15,9% 114,81 65,4% 20,3% 9,0% 5,3%

Koroška  3,4% 24,86 72,8% 5,6% 3,8% 17,9%

Savinjska  12,4% 89,68 54,1% 24,0% 4,7% 17,2%

Zasavska  2,8% 19,96 66,6% 4,5% 2,0% 26,9%

Posavska  3,6% 26,04 55,0% 37,2% 2,6% 5,2%

JV Slovenija 6,8% 49,35 60,9% 25,4% 8,5% 5,2%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 53,8% 29,7% 4,5% 12,0%

Gorenjska  9,7% 70,07 60,3% 23,9% 6,9% 9,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 73,7% 14,7% 8,1% 3,5%

Goriška  5,6% 40,44 57,9% 21,3% 3,7% 17,1%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 66,1% 21,9% 3,8% 8,2%

sig.hk 0,10
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Kloniranje živali za prehranske izdelke

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 517 120 44 41

% 100,0% 100,0% 71,7% 16,6% 6,0% 5,6%

Spol moški 50,9% 367,31 65,9% 20,5% 7,7% 5,9%

ženski 49,1% 353,69 77,7% 12,6% 4,4% 5,3%

sig.hk 0,00

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 64,4% 19,7% 12,1% 3,8%

35 do 54 let 36,9% 265,69 73,9% 17,5% 4,1% 4,5%

55 let in ve č 35,5% 255,91 75,2% 13,3% 3,3% 8,2%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 75,8% 16,1% 5,7% 2,4%

srednja šola 52,8% 378,73 72,5% 13,3% 6,8% 7,4%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 67,0% 23,5% 4,9% 4,6%

sig.hk 0,02

Regija Pomurska  5,6% 40,52 55,4% 20,2% 14,5% 9,9%

Podravska  15,9% 114,81 74,0% 16,5% 7,1% 2,5%

Koroška  3,4% 24,86 81,5% 5,6% 7,7% 5,2%

Savinjska  12,4% 89,68 75,4% 15,8% 1,5% 7,4%

Zasavska  2,8% 19,96 76,8% 14,0% 2,0% 7,3%

Posavska  3,6% 26,04 74,9% 25,1% 0,0% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 73,1% 22,8% 2,8% 1,3%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 68,7% 17,8% 5,9% 7,5%

Gorenjska  9,7% 70,07 75,7% 13,1% 7,7% 3,5%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 80,1% 8,3% 8,1% 3,5%

Goriška  5,6% 40,44 63,8% 24,7% 3,4% 8,1%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 72,7% 6,3% 12,8% 8,2%

sig.hk 0,24
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Nanosestavine v hrani

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 411 195 28 87

% 100,0% 100,0% 57,0% 27,0% 3,9% 12,1%

Spol moški 50,9% 367,31 54,7% 30,4% 3,6% 11,3%

ženski 49,1% 353,69 59,4% 23,4% 4,3% 12,9%

sig.hk 0,21

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 46,1% 34,1% 9,5% 10,3%

35 do 54 let 36,9% 265,69 60,4% 28,5% 2,3% 8,8%

55 let in ve č 35,5% 255,91 61,9% 20,0% 1,2% 16,9%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 55,7% 30,6% 3,7% 10,0%

srednja šola 52,8% 378,73 59,1% 24,3% 4,1% 12,5%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 53,7% 29,8% 3,8% 12,7%

sig.hk 0,72

Regija Pomurska  5,6% 40,52 49,0% 29,8% 0,0% 21,2%

Podravska  15,9% 114,81 60,3% 29,7% 2,8% 7,3%

Koroška  3,4% 24,86 57,0% 37,0% 6,1% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 63,2% 20,5% 1,6% 14,7%

Zasavska  2,8% 19,96 72,3% 14,2% 2,0% 11,5%

Posavska  3,6% 26,04 73,6% 18,6% 2,6% 5,3%

JV Slovenija 6,8% 49,35 53,3% 27,7% 3,0% 16,1%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 49,4% 31,7% 5,6% 13,3%

Gorenjska  9,7% 70,07 55,1% 28,8% 6,2% 9,9%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 72,5% 19,9% 0,0% 7,7%

Goriška  5,6% 40,44 66,3% 17,0% 0,0% 16,8%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 50,1% 24,2% 11,8% 13,8%

sig.hk 0,14
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Hrana iz insektov

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 423 154 81 63

% 100,0% 100,0% 58,6% 21,4% 11,3% 8,7%

Spol moški 50,9% 367,31 57,4% 21,4% 13,9% 7,3%

ženski 49,1% 353,69 59,9% 21,3% 8,6% 10,1%

sig.hk 0,10

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 46,6% 27,1% 20,1% 6,3%

35 do 54 let 36,9% 265,69 58,7% 24,4% 9,1% 7,8%

55 let in ve č 35,5% 255,91 67,9% 13,8% 6,7% 11,6%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 68,3% 17,9% 8,8% 5,0%

srednja šola 52,8% 378,73 59,6% 19,7% 11,5% 9,2%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 50,0% 27,1% 12,3% 10,6%

sig.hk 0,04

Regija Pomurska  5,6% 40,52 47,1% 26,6% 18,1% 8,2%

Podravska  15,9% 114,81 57,5% 22,4% 12,9% 7,3%

Koroška  3,4% 24,86 62,6% 12,1% 9,0% 16,3%

Savinjska  12,4% 89,68 72,0% 17,2% 4,3% 6,4%

Zasavska  2,8% 19,96 59,4% 30,1% 10,5% 0,0%

Posavska  3,6% 26,04 76,7% 17,1% 2,4% 3,8%

JV Slovenija 6,8% 49,35 55,7% 30,0% 9,4% 4,9%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 49,3% 25,3% 13,4% 12,0%

Gorenjska  9,7% 70,07 64,4% 14,8% 13,3% 7,6%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 81,2% 8,1% 4,2% 6,5%

Goriška  5,6% 40,44 50,9% 15,4% 15,1% 18,6%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 63,5% 21,5% 11,5% 3,5%

sig.hk 0,09



53

Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Onesnaževala v živilih, kot npr. živo srebro v ribah

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 555 134 19 14

% 100,0% 100,0% 77,0% 18,5% 2,6% 1,9%

Spol moški 50,9% 367,31 75,0% 20,0% 3,0% 1,9%

ženski 49,1% 353,69 79,0% 17,0% 2,3% 1,8%

sig.hk 0,65

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 70,0% 24,1% 4,8% 1,1%

35 do 54 let 36,9% 265,69 76,0% 19,3% 2,1% 2,6%

55 let in ve č 35,5% 255,91 83,4% 13,3% 1,6% 1,7%

sig.hk 0,01

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 76,3% 19,7% 2,9% 1,1%

srednja šola 52,8% 378,73 78,2% 17,1% 2,0% 2,7%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 74,9% 20,6% 3,7% 0,8%

sig.hk 0,46

Regija Pomurska  5,6% 40,52 74,6% 23,8% 0,0% 1,6%

Podravska  15,9% 114,81 77,2% 19,8% 3,1% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 78,5% 15,4% 3,8% 2,3%

Savinjska  12,4% 89,68 75,8% 21,1% 0,0% 3,1%

Zasavska  2,8% 19,96 69,4% 25,5% 0,0% 5,0%

Posavska  3,6% 26,04 92,3% 5,4% 0,0% 2,3%

JV Slovenija 6,8% 49,35 75,1% 22,1% 2,8% 0,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 80,6% 12,9% 3,2% 3,4%

Gorenjska  9,7% 70,07 69,7% 22,1% 8,2% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 81,8% 18,2% 0,0% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 71,1% 24,8% 0,0% 4,1%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 75,9% 20,2% 3,8% 0,0%

sig.hk 0,30
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Ostanki veterinarskih zdravil (antibiotiki, hormoni) v mesu

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 554 125 32 9

% 100,0% 100,0% 76,9% 17,4% 4,4% 1,3%

Spol moški 50,9% 367,31 74,1% 19,5% 5,5% 0,9%

ženski 49,1% 353,69 79,8% 15,2% 3,3% 1,6%

sig.hk 0,13

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 66,8% 22,6% 9,8% 0,7%

35 do 54 let 36,9% 265,69 77,3% 19,0% 3,3% 0,4%

55 let in ve č 35,5% 255,91 84,3% 11,7% 1,4% 2,5%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 76,2% 20,2% 3,6% 0,0%

srednja šola 52,8% 378,73 77,8% 16,0% 4,5% 1,7%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 75,6% 18,3% 4,7% 1,4%

sig.hk 0,69

Regija Pomurska  5,6% 40,52 72,4% 26,2% 0,0% 1,4%

Podravska  15,9% 114,81 78,0% 19,0% 3,0% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 79,2% 10,7% 7,7% 2,3%

Savinjska  12,4% 89,68 79,4% 14,5% 2,9% 3,1%

Zasavska  2,8% 19,96 76,3% 11,8% 6,3% 5,6%

Posavska  3,6% 26,04 94,6% 5,4% 0,0% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 75,7% 22,2% 2,1% 0,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 77,9% 14,5% 6,1% 1,5%

Gorenjska  9,7% 70,07 69,1% 22,2% 8,7% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 79,3% 17,7% 3,1% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 70,0% 24,3% 2,7% 2,9%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 76,2% 16,9% 6,9% 0,0%

sig.hk 0,51



55

Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Zastrupitve s hrano zaradi prisotnih bakterij  (npr. salmonela v jajcih)

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 474 187 53 7

% 100,0% 100,0% 65,7% 25,9% 7,4% 1,0%

Spol moški 50,9% 367,31 63,0% 26,9% 9,0% 1,1%

ženski 49,1% 353,69 68,5% 24,9% 5,7% 0,9%

sig.hk 0,28

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 57,4% 29,3% 11,9% 1,4%

35 do 54 let 36,9% 265,69 67,3% 25,2% 7,5% 0,0%

55 let in ve č 35,5% 255,91 70,5% 24,0% 3,8% 1,7%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 71,7% 22,1% 4,2% 2,0%

srednja šola 52,8% 378,73 66,7% 24,7% 8,2% 0,4%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 59,0% 31,0% 8,5% 1,5%

sig.hk 0,09

Regija Pomurska  5,6% 40,52 56,1% 35,7% 8,2% 0,0%

Podravska  15,9% 114,81 66,4% 28,9% 4,7% 0,0%

Koroška  3,4% 24,86 71,8% 18,1% 10,1% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 77,1% 16,7% 3,4% 2,9%

Zasavska  2,8% 19,96 53,9% 22,5% 21,9% 1,7%

Posavska  3,6% 26,04 72,8% 27,2% 0,0% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 63,5% 29,7% 6,8% 0,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 60,3% 26,9% 11,5% 1,3%

Gorenjska  9,7% 70,07 66,8% 19,7% 10,9% 2,5%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 70,2% 25,6% 4,2% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 63,4% 36,6% 0,0% 0,0%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 71,4% 24,8% 3,8% 0,0%

sig.hk 0,14
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Prosimo vas, da za vsako od naslednjih stvari poveste, ali ste zaradi nje (zelo) zaskrbljeni, niti zaskrbljeni niti nezaskrbljeni ali pa niste zaskrbljeni.

Alergijska reakcija na hrano/pijačo

Vzorec
(zelo) 

zaskrbljen

niti zaskrbljen 
niti 

nezaskrbljen

nisem 
zaskrbljen

ne vem

Vsi n= 721 721 283 293 128 17

% 100,0% 100,0% 39,2% 40,7% 17,7% 2,3%

Spol moški 50,9% 367,31 37,6% 40,4% 18,4% 3,6%

ženski 49,1% 353,69 40,9% 41,0% 17,0% 1,0%

sig.hk 0,13

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 26,7% 45,4% 26,9% 1,0%

35 do 54 let 36,9% 265,69 40,1% 41,2% 16,7% 2,0%

55 let in ve č 35,5% 255,91 48,1% 36,5% 11,7% 3,7%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 47,5% 38,1% 11,9% 2,4%

srednja šola 52,8% 378,73 40,0% 39,3% 17,7% 2,9%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 31,1% 45,4% 22,4% 1,0%

sig.hk 0,02

Regija Pomurska  5,6% 40,52 29,7% 32,1% 26,9% 11,3%

Podravska  15,9% 114,81 40,7% 42,0% 16,3% 0,9%

Koroška  3,4% 24,86 58,8% 24,7% 16,5% 0,0%

Savinjska  12,4% 89,68 58,0% 31,0% 7,9% 3,1%

Zasavska  2,8% 19,96 31,8% 30,2% 31,3% 6,7%

Posavska  3,6% 26,04 59,9% 29,2% 10,9% 0,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 50,4% 38,5% 8,3% 2,7%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 26,2% 46,5% 24,5% 2,8%

Gorenjska  9,7% 70,07 43,2% 38,8% 18,0% 0,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 47,7% 45,0% 7,3% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 31,0% 52,0% 15,6% 1,5%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 25,5% 55,4% 19,1% 0,0%

sig.hk 0,00
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Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali bi jo uživali, ali po vašem mnenju predstavlja priložnosti za razvoj boljših živilskih izdelkov, ali predstavlja 
tveganje za zdravje in ali je etično sprejemljiva

Gensko spremenjena hrana

Vzorec da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem

Vsi n= 721 721 129 396 196 721 201 311 209 721 414 147 161 721 155 324 242

% 100,0% 100,0% 17,9% 54,9% 27,2% 100,0% 27,9% 43,1% 29,0% 100,0% 57,4% 20,4% 22,3% 100,0% 21,5% 45,0% 33,5%

Spol moški 50,9% 367,31 24,8% 49,2% 26,0% 367,31 34,3% 42,6% 23,1% 367,31 56,0% 22,7% 21,3% 367,31 27,3% 44,3% 28,4%

ženski 49,1% 353,69 10,8% 60,8% 28,5% 353,69 21,1% 43,7% 35,1% 353,69 58,8% 17,9% 23,3% 353,69 15,5% 45,6% 38,8%

sig.hk 0,00 0,00 0,27 0,00

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 26,1% 45,4% 28,4% 199,40 41,7% 40,4% 17,9% 199,40 60,6% 20,4% 19,0% 199,40 33,9% 33,0% 33,1%

35 do 54 let 36,9% 265,69 14,5% 61,7% 23,8% 265,69 23,5% 50,7% 25,8% 265,69 61,1% 17,2% 21,7% 265,69 17,1% 49,0% 33,9%

55 let in ve č 35,5% 255,91 15,1% 55,1% 29,8% 255,91 21,6% 37,4% 40,9% 255,91 51,0% 23,6% 25,4% 255,91 16,4% 50,1% 33,5%

sig.hk 0,00 0,00 0,11 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 10,9% 66,0% 23,1% 146,90 21,6% 52,2% 26,2% 146,90 61,9% 15,7% 22,4% 146,90 19,2% 45,2% 35,6%

srednja šola 52,8% 378,73 18,7% 51,8% 29,5% 378,73 28,8% 40,2% 30,9% 378,73 54,8% 23,2% 22,1% 378,73 20,9% 45,9% 33,2%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 21,5% 52,5% 26,0% 192,32 30,7% 41,7% 27,6% 192,32 59,2% 18,1% 22,6% 192,32 24,6% 42,8% 32,6%

sig.hk 0,02 0,12 0,32 0,77

Regija Pomurska  5,6% 40,52 17,1% 51,6% 31,3% 40,52 31,9% 26,0% 42,0% 40,52 41,1% 27,0% 31,9% 40,52 19,8% 35,2% 45,0%

Podravska  15,9% 114,81 9,8% 62,9% 27,3% 114,81 18,5% 46,7% 34,8% 114,81 60,8% 23,9% 15,3% 114,81 24,1% 52,7% 23,2%

Koroška  3,4% 24,86 10,1% 59,2% 30,7% 24,86 17,6% 62,9% 19,6% 24,86 63,3% 15,3% 21,3% 24,86 14,2% 64,4% 21,3%

Savinjska  12,4% 89,68 18,7% 50,7% 30,6% 89,68 23,7% 46,8% 29,6% 89,68 59,0% 21,0% 19,9% 89,68 15,0% 49,9% 35,0%

Zasavska  2,8% 19,96 12,5% 60,6% 26,9% 19,96 17,3% 46,4% 36,3% 19,96 65,7% 4,4% 30,0% 19,96 14,8% 39,9% 45,3%

Posavska  3,6% 26,04 11,3% 56,3% 32,4% 26,04 35,0% 45,4% 19,6% 26,04 57,2% 17,8% 25,0% 26,04 19,7% 42,3% 38,0%

JV Slovenija 6,8% 49,35 16,5% 60,8% 22,7% 49,35 17,5% 47,3% 35,2% 49,35 55,9% 21,8% 22,4% 49,35 29,5% 36,5% 34,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 25,1% 47,7% 27,2% 186,71 36,5% 40,7% 22,9% 186,71 52,5% 22,8% 24,7% 186,71 20,5% 37,4% 42,1%

Gorenjska  9,7% 70,07 20,5% 61,7% 17,8% 70,07 37,7% 36,8% 25,4% 70,07 65,1% 19,2% 15,8% 70,07 27,2% 48,6% 24,3%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 13,4% 55,8% 30,9% 17,80 27,7% 46,6% 25,7% 17,80 49,1% 25,0% 25,9% 17,80 23,1% 45,3% 31,7%

Goriška  5,6% 40,44 28,2% 41,0% 30,7% 40,44 34,6% 43,8% 21,6% 40,44 51,5% 17,4% 31,1% 40,44 24,3% 39,0% 36,7%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 7,8% 65,6% 26,7% 40,75 15,8% 42,1% 42,1% 40,75 72,6% 5,2% 22,2% 40,75 21,3% 58,5% 20,3%

sig.hk 0,20 0,02 0,31 0,08

Ali bi jo uživali?
Predstavlja možnost za razvoj novih, 

boljših živilskih izdelkov.
Predstavlja tveganje za zdravje ljudi. Je eti čno sprejemljiva.
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Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali bi jo uživali, ali po vašem mnenju predstavlja priložnosti za razvoj boljših živilskih izdelkov, ali predstavlja 
tveganje za zdravje in ali je etično sprejemljiva

Hrana, ki vsebuje nanosestavine

Vzorec da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem

Vsi n= 721 721 42 368 311 721 105 288 329 721 304 120 297 721 95 276 350

% 100,0% 100,0% 5,8% 51,1% 43,1% 100,0% 14,5% 39,9% 45,6% 100,0% 42,2% 16,6% 41,2% 100,0% 13,2% 38,3% 48,5%

Spol moški 50,9% 367,31 8,6% 48,8% 42,6% 367,31 18,3% 40,4% 41,3% 367,31 43,2% 18,6% 38,2% 367,31 16,9% 40,5% 42,5%

ženski 49,1% 353,69 2,8% 53,5% 43,7% 353,69 10,6% 39,4% 50,0% 353,69 41,2% 14,5% 44,3% 353,69 9,4% 35,9% 54,7%

sig.hk 0,00 0,01 0,16 0,00

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 8,7% 40,6% 50,7% 199,40 18,2% 35,4% 46,4% 199,40 40,4% 14,4% 45,1% 199,40 15,9% 28,2% 55,9%

35 do 54 let 36,9% 265,69 4,7% 59,5% 35,8% 265,69 13,9% 46,0% 40,1% 265,69 49,7% 14,1% 36,2% 265,69 14,1% 41,2% 44,7%

55 let in ve č 35,5% 255,91 4,6% 50,5% 44,9% 255,91 12,3% 37,1% 50,6% 255,91 35,8% 21,0% 43,2% 255,91 10,2% 43,1% 46,7%

sig.hk 0,00 0,04 0,01 0,01

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 4,0% 53,3% 42,6% 146,90 13,6% 45,4% 41,0% 146,90 45,9% 17,7% 36,5% 146,90 13,5% 35,8% 50,7%

srednja šola 52,8% 378,73 5,7% 50,9% 43,4% 378,73 14,8% 37,9% 47,3% 378,73 41,4% 18,5% 40,1% 378,73 13,6% 39,8% 46,5%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 7,4% 49,6% 43,0% 192,32 14,4% 39,6% 46,0% 192,32 41,2% 12,0% 46,8% 192,32 12,2% 37,2% 50,6%

sig.hk 0,76 0,64 0,18 0,85

Regija Pomurska  5,6% 40,52 4,4% 50,9% 44,8% 40,52 5,7% 49,2% 45,1% 40,52 38,2% 25,7% 36,1% 40,52 16,0% 35,8% 48,1%

Podravska  15,9% 114,81 8,1% 51,0% 40,9% 114,81 14,8% 44,8% 40,4% 114,81 44,9% 21,1% 33,9% 114,81 10,6% 50,2% 39,2%

Koroška  3,4% 24,86 2,2% 41,3% 56,6% 24,86 10,3% 36,4% 53,3% 24,86 45,2% 16,0% 38,8% 24,86 14,3% 34,5% 51,1%

Savinjska  12,4% 89,68 6,6% 46,8% 46,6% 89,68 19,2% 37,4% 43,4% 89,68 36,3% 18,7% 45,0% 89,68 12,8% 30,4% 56,8%

Zasavska  2,8% 19,96 2,5% 55,9% 41,6% 19,96 4,1% 47,0% 48,9% 19,96 56,1% 10,2% 33,7% 19,96 7,8% 46,7% 45,5%

Posavska  3,6% 26,04 12,4% 51,2% 36,4% 26,04 9,9% 48,4% 41,7% 26,04 45,7% 17,8% 36,5% 26,04 2,6% 58,1% 39,3%

JV Slovenija 6,8% 49,35 8,2% 59,9% 31,8% 49,35 20,3% 45,8% 33,9% 49,35 48,3% 18,6% 33,1% 49,35 23,7% 42,1% 34,2%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 4,2% 47,4% 48,5% 186,71 15,3% 33,3% 51,4% 186,71 40,9% 13,3% 45,8% 186,71 11,5% 29,9% 58,6%

Gorenjska  9,7% 70,07 7,0% 54,8% 38,2% 70,07 21,2% 35,2% 43,6% 70,07 42,0% 15,6% 42,4% 70,07 21,3% 36,7% 41,9%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 2,2% 62,7% 35,1% 17,80 17,3% 44,7% 38,0% 17,80 48,1% 3,9% 48,0% 17,80 15,1% 47,8% 37,2%

Goriška  5,6% 40,44 3,9% 54,1% 42,0% 40,44 3,0% 46,5% 50,5% 40,44 37,1% 13,8% 49,2% 40,44 1,0% 39,9% 59,1%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 3,8% 56,6% 39,6% 40,75 11,0% 38,2% 50,8% 40,75 42,4% 16,0% 41,6% 40,75 20,2% 40,7% 39,1%

sig.hk 0,86 0,35 0,83 0,00

Ali bi jo uživali?
Predstavlja možnost za razvoj novih, 

boljših živilskih izdelkov.
Predstavlja tveganje za zdravje ljudi. Je eti čno sprejemljiva.
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Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali bi jo uživali, ali po vašem mnenju predstavlja priložnosti za razvoj boljših živilskih izdelkov, ali predstavlja 
tveganje za zdravje in ali je etično sprejemljiva

Hrana, pridobljena iz kloniranih živali

Vzorec da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem

Vsi n= 721 721 79 527 115 721 118 435 168 721 356 158 207 721 111 464 146

% 100,0% 100,0% 11,0% 73,1% 15,9% 100,0% 16,4% 60,4% 23,3% 100,0% 49,3% 21,9% 28,7% 100,0% 15,4% 64,3% 20,3%

Spol moški 50,9% 367,31 17,6% 64,8% 17,6% 367,31 22,0% 53,5% 24,5% 367,31 44,8% 25,0% 30,2% 367,31 18,5% 59,3% 22,2%

ženski 49,1% 353,69 4,1% 81,7% 14,2% 353,69 10,5% 67,5% 21,9% 353,69 54,0% 18,8% 27,2% 353,69 12,1% 69,5% 18,4%

sig.hk 0,00 0,00 0,03 0,01

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 16,8% 65,0% 18,1% 199,40 19,1% 57,5% 23,4% 199,40 48,9% 19,6% 31,5% 199,40 19,0% 58,3% 22,7%

35 do 54 let 36,9% 265,69 8,2% 81,0% 10,8% 265,69 13,2% 68,6% 18,2% 265,69 56,0% 21,2% 22,8% 265,69 12,9% 71,7% 15,3%

55 let in ve č 35,5% 255,91 9,3% 71,2% 19,5% 255,91 17,5% 54,1% 28,4% 255,91 42,8% 24,4% 32,8% 255,91 15,1% 61,3% 23,6%

sig.hk 0,00 0,01 0,02 0,02

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 6,5% 75,6% 17,9% 146,90 12,8% 70,4% 16,8% 146,90 53,0% 23,5% 23,5% 146,90 14,6% 63,3% 22,2%

srednja šola 52,8% 378,73 11,2% 73,8% 15,0% 378,73 18,1% 56,8% 25,1% 378,73 49,1% 21,6% 29,3% 378,73 15,1% 65,6% 19,3%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 14,1% 69,7% 16,2% 192,32 15,7% 59,6% 24,7% 192,32 47,4% 21,1% 31,6% 192,32 16,6% 62,7% 20,7%

sig.hk 0,24 0,08 0,59 0,92

Regija Pomurska  5,6% 40,52 9,7% 66,7% 23,6% 40,52 17,9% 47,3% 34,8% 40,52 38,1% 25,0% 36,9% 40,52 18,6% 55,9% 25,5%

Podravska  15,9% 114,81 16,7% 68,1% 15,2% 114,81 21,6% 62,1% 16,4% 114,81 47,8% 28,0% 24,2% 114,81 18,7% 65,0% 16,3%

Koroška  3,4% 24,86 3,5% 74,7% 21,9% 24,86 9,3% 60,2% 30,5% 24,86 55,6% 18,8% 25,6% 24,86 3,7% 66,7% 29,7%

Savinjska  12,4% 89,68 8,0% 79,7% 12,3% 89,68 14,8% 64,9% 20,3% 89,68 51,7% 20,8% 27,6% 89,68 12,0% 67,3% 20,7%

Zasavska  2,8% 19,96 2,5% 77,7% 19,8% 19,96 4,1% 70,2% 25,6% 19,96 60,5% 12,7% 26,8% 19,96 10,6% 61,9% 27,5%

Posavska  3,6% 26,04 14,7% 78,4% 6,8% 26,04 14,5% 78,2% 7,3% 26,04 65,9% 20,5% 13,6% 26,04 12,2% 70,5% 17,3%

JV Slovenija 6,8% 49,35 12,4% 76,8% 10,8% 49,35 23,5% 59,4% 17,1% 49,35 50,0% 30,5% 19,5% 49,35 23,5% 56,5% 20,0%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 12,3% 73,1% 14,6% 186,71 14,2% 61,3% 24,5% 186,71 45,0% 24,8% 30,2% 186,71 14,5% 68,1% 17,5%

Gorenjska  9,7% 70,07 9,2% 71,8% 19,1% 70,07 14,1% 59,4% 26,5% 70,07 57,2% 16,8% 26,0% 70,07 20,3% 60,4% 19,3%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 13,5% 74,3% 12,2% 17,80 6,8% 54,0% 39,1% 17,80 43,0% 7,4% 49,6% 17,80 23,7% 46,5% 29,7%

Goriška  5,6% 40,44 8,8% 68,4% 22,8% 40,44 20,4% 46,2% 33,4% 40,44 44,7% 14,6% 40,7% 40,44 6,2% 54,2% 39,6%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 5,3% 74,2% 20,5% 40,75 20,4% 58,1% 21,5% 40,75 52,9% 10,1% 37,0% 40,75 13,0% 76,8% 10,3%

sig.hk 0,68 0,21 0,16 0,13

Predstavlja možnost za razvoj novih, 
boljših živilskih izdelkov.

Predstavlja tveganje za zdravje ljudi. Je eti čno sprejemljiva.Ali bi jo uživali?
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Za vsako od naštetih stvari, prosimo, povejte, ali bi jo uživali, ali po vašem mnenju predstavlja priložnosti za razvoj boljših živilskih izdelkov, ali predstavlja 
tveganje za zdravje in ali je etično sprejemljiva

Hrana iz insektov

Vzorec da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem da ne ne vem

Vsi n= 721 721 70 556 94 721 145 377 199 721 247 221 253 721 162 365 194

% 100,0% 100,0% 9,7% 77,2% 13,1% 100,0% 20,1% 52,3% 27,6% 100,0% 34,2% 30,6% 35,2% 100,0% 22,5% 50,7% 26,9%

Spol moški 50,9% 367,31 13,2% 72,1% 14,7% 367,31 21,4% 50,5% 28,1% 367,31 35,5% 30,0% 34,5% 367,31 27,8% 47,2% 25,1%

ženski 49,1% 353,69 6,2% 82,4% 11,4% 353,69 18,7% 54,3% 27,0% 353,69 32,9% 31,3% 35,8% 353,69 16,9% 54,3% 28,8%

sig.hk 0,00 0,54 0,77 0,00

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 13,4% 69,5% 17,1% 199,40 26,1% 47,4% 26,5% 199,40 28,3% 35,8% 35,9% 199,40 25,9% 42,7% 31,4%

35 do 54 let 36,9% 265,69 10,3% 77,7% 12,0% 265,69 23,2% 55,5% 21,3% 265,69 42,4% 28,6% 29,0% 265,69 23,1% 51,7% 25,3%

55 let in ve č 35,5% 255,91 6,2% 82,6% 11,1% 255,91 12,2% 53,0% 34,9% 255,91 30,2% 28,8% 41,0% 255,91 19,1% 55,9% 25,0%

sig.hk 0,02 0,00 0,00 0,08

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 1,7% 78,0% 20,2% 146,90 11,1% 57,3% 31,7% 146,90 42,6% 23,8% 33,6% 146,90 10,6% 61,3% 28,1%

srednja šola 52,8% 378,73 10,5% 79,0% 10,5% 378,73 21,5% 51,3% 27,2% 378,73 33,0% 32,8% 34,2% 378,73 24,6% 48,8% 26,6%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 14,2% 73,4% 12,4% 192,32 24,1% 50,6% 25,3% 192,32 30,6% 31,4% 38,0% 192,32 27,2% 46,5% 26,4%

sig.hk 0,00 0,04 0,12 0,00

Regija Pomurska  5,6% 40,52 7,8% 71,3% 20,9% 40,52 16,6% 45,3% 38,1% 40,52 23,6% 35,8% 40,6% 40,52 26,9% 48,3% 24,8%

Podravska  15,9% 114,81 7,6% 79,4% 13,0% 114,81 15,3% 63,0% 21,7% 114,81 31,0% 39,3% 29,7% 114,81 16,5% 58,7% 24,8%

Koroška  3,4% 24,86 9,6% 70,3% 20,1% 24,86 14,0% 65,0% 21,0% 24,86 31,5% 41,1% 27,4% 24,86 9,6% 64,9% 25,6%

Savinjska  12,4% 89,68 7,0% 83,5% 9,5% 89,68 20,7% 61,0% 18,3% 89,68 41,8% 25,3% 32,9% 89,68 12,8% 61,5% 25,7%

Zasavska  2,8% 19,96 8,6% 68,2% 23,3% 19,96 12,2% 57,5% 30,3% 19,96 38,9% 24,6% 36,5% 19,96 19,2% 57,8% 23,0%

Posavska  3,6% 26,04 4,9% 86,1% 9,0% 26,04 11,4% 54,9% 33,8% 26,04 35,0% 28,8% 36,2% 26,04 13,1% 61,4% 25,5%

JV Slovenija 6,8% 49,35 14,0% 79,1% 6,9% 49,35 27,1% 49,2% 23,7% 49,35 51,3% 30,3% 18,4% 49,35 36,0% 44,1% 19,8%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 14,6% 73,8% 11,6% 186,71 27,9% 45,1% 27,0% 186,71 27,1% 32,5% 40,4% 186,71 29,6% 42,8% 27,6%

Gorenjska  9,7% 70,07 2,8% 78,9% 18,4% 70,07 12,9% 50,8% 36,3% 70,07 43,2% 23,3% 33,5% 70,07 22,8% 52,4% 24,8%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 10,9% 60,0% 29,1% 17,80 7,8% 56,4% 35,8% 17,80 24,5% 25,5% 50,1% 17,80 22,0% 45,4% 32,6%

Goriška  5,6% 40,44 9,7% 80,1% 10,2% 40,44 19,3% 44,0% 36,7% 40,44 32,6% 23,2% 44,3% 40,44 19,8% 31,8% 48,4%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 11,6% 80,7% 7,7% 40,75 23,3% 44,7% 32,1% 40,75 38,3% 24,8% 36,9% 40,75 24,5% 49,2% 26,3%

sig.hk 0,21 0,06 0,11 0,02

Predstavlja tveganje za zdravje ljudi. Je eti čno sprejemljiva.Ali bi jo uživali?
Predstavlja možnost za razvoj novih, 

boljših živilskih izdelkov.
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Ali poznate oz. ali ste že slišali za Evropsko agencijo za varnost hrane, ki je bila ustanovljena leta 2002?

Evropska agencija za varnost hrane

Vzorec Da, poznam.
Sem že slišal, a ne 

poznam.
Ne poznam, nikoli še 

nisem slišal.

Vsi n= 721 721 88 448 185

% 100,0% 100,0% 12,2% 62,1% 25,7%

Spol moški 50,9% 367,31 11,6% 61,7% 26,7%

ženski 49,1% 353,69 12,8% 62,6% 24,6%

sig.hk 0,76

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 15,8% 53,9% 30,3%

35 do 54 let 36,9% 265,69 13,8% 55,9% 30,3%

55 let in ve č 35,5% 255,91 7,8% 75,0% 17,3%

sig.hk 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 8,6% 62,1% 29,3%

srednja šola 52,8% 378,73 10,9% 64,7% 24,5%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 17,5% 57,7% 24,7%

sig.hk 0,07

Regija Pomurska  5,6% 40,52 11,3% 57,5% 31,2%

Podravska  15,9% 114,81 6,2% 68,2% 25,5%

Koroška  3,4% 24,86 12,5% 54,8% 32,6%

Savinjska  12,4% 89,68 15,7% 65,9% 18,5%

Zasavska  2,8% 19,96 21,2% 65,5% 13,3%

Posavska  3,6% 26,04 19,2% 63,3% 17,5%

JV Slovenija 6,8% 49,35 11,3% 63,5% 25,2%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 10,9% 63,3% 25,8%

Gorenjska  9,7% 70,07 18,2% 55,8% 26,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 24,4% 47,6% 28,0%

Goriška  5,6% 40,44 4,9% 65,8% 29,3%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 11,6% 50,2% 38,2%

sig.hk 0,36
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

POTROŠNIŠKE ORGANIZACIJE

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 30 85 283 299 23 721 3,28

% 100,0% 100,0% 4,2% 11,8% 39,3% 41,5% 3,2% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 4,2% 12,5% 35,8% 45,1% 2,3% 367,31 3,29

ženski 49,1% 353,69 4,2% 11,0% 43,0% 37,8% 4,1% 353,69 3,27

sig.hk 0,15 0,44

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 3,2% 10,3% 41,9% 42,2% 2,4% 199,40 3,30

35 do 54 let 36,9% 265,69 4,8% 12,2% 40,7% 39,4% 2,8% 265,69 3,23

55 let in ve č 35,5% 255,91 4,3% 12,4% 35,8% 43,2% 4,2% 255,91 3,30

sig.hk 0,83 0,36

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 7,4% 10,3% 50,3% 30,4% 1,5% 146,90 3,08

srednja šola 52,8% 378,73 3,9% 13,1% 35,9% 44,7% 2,4% 378,73 3,28

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 2,2% 9,8% 37,6% 44,4% 6,0% 192,32 3,42

sig.hk 0,00 0,00

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 3,7% 45,4% 50,9% 0,0% 40,52 3,47

Podravska  15,9% 114,81 2,8% 8,0% 55,0% 31,8% 2,3% 114,81 3,23

Koroška  3,4% 24,86 19,2% 11,6% 35,6% 29,6% 4,0% 24,86 2,87

Savinjska  12,4% 89,68 5,6% 14,7% 39,9% 36,9% 3,0% 89,68 3,17

Zasavska  2,8% 19,96 6,6% 0,0% 59,5% 33,9% 0,0% 19,96 3,21

Posavska  3,6% 26,04 0,0% 14,9% 41,2% 42,4% 1,5% 26,04 3,30

JV Slovenija 6,8% 49,35 6,7% 12,5% 44,3% 30,0% 6,6% 49,35 3,17

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 5,1% 11,1% 31,4% 48,4% 4,1% 186,71 3,35

Gorenjska  9,7% 70,07 2,8% 14,0% 36,8% 44,5% 2,0% 70,07 3,29

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 7,8% 33,6% 49,5% 9,2% 17,80 3,60

Goriška  5,6% 40,44 3,4% 12,1% 27,7% 55,0% 1,8% 40,44 3,40

Obalno-kraška  5,7% 40,75 0,0% 27,8% 27,7% 40,7% 3,8% 40,75 3,21

sig.hk 0,00 0,21

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

ZNANSTVENIKI

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 18 45 229 363 66 721 3,57

% 100,0% 100,0% 2,5% 6,2% 31,8% 50,4% 9,1% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 3,2% 6,3% 32,2% 49,2% 9,2% 367,31 3,55

ženski 49,1% 353,69 1,8% 6,2% 31,4% 51,6% 9,0% 353,69 3,60

sig.hk 0,79 0,99

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 2,1% 5,0% 25,7% 52,3% 14,9% 199,40 3,73

35 do 54 let 36,9% 265,69 3,1% 4,5% 42,0% 44,5% 5,9% 265,69 3,46

55 let in ve č 35,5% 255,91 2,2% 9,1% 25,9% 55,0% 7,8% 255,91 3,57

sig.hk 0,00 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 5,6% 7,2% 45,4% 37,8% 4,0% 146,90 3,27

srednja šola 52,8% 378,73 1,2% 7,0% 29,2% 51,8% 10,8% 378,73 3,64

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 2,7% 3,6% 26,6% 57,8% 9,2% 192,32 3,67

sig.hk 0,00 0,00

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 2,2% 25,0% 72,8% 0,0% 40,52 3,71

Podravska  15,9% 114,81 2,9% 8,2% 33,2% 47,6% 8,1% 114,81 3,50

Koroška  3,4% 24,86 13,1% 16,2% 43,9% 26,7% 0,0% 24,86 2,84

Savinjska  12,4% 89,68 1,2% 4,1% 39,6% 45,5% 9,6% 89,68 3,58

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 2,3% 54,5% 40,7% 2,5% 19,96 3,43

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 14,0% 10,6% 58,3% 14,8% 26,04 3,69

JV Slovenija 6,8% 49,35 4,5% 1,2% 29,7% 44,8% 19,8% 49,35 3,74

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 2,5% 3,4% 38,2% 46,8% 9,1% 186,71 3,57

Gorenjska  9,7% 70,07 2,2% 8,4% 25,2% 57,0% 7,2% 70,07 3,59

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 3,5% 26,5% 70,0% 0,0% 17,80 3,66

Goriška  5,6% 40,44 3,4% 10,1% 19,9% 52,3% 14,2% 40,44 3,64

Obalno-kraška  5,7% 40,75 0,0% 13,0% 10,6% 62,6% 13,8% 40,75 3,77

sig.hk 0,00 0,20

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

EVROPSKA AGENCIJA ZA VARNOST HRANE

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 18 64 284 309 46 721 3,42

% 100,0% 100,0% 2,5% 8,8% 39,4% 42,9% 6,4% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 2,1% 8,4% 39,9% 42,5% 7,1% 367,31 3,44

ženski 49,1% 353,69 3,0% 9,3% 38,8% 43,3% 5,6% 353,69 3,39

sig.hk 0,82 0,47

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 1,4% 7,2% 30,0% 50,4% 11,0% 199,40 3,62

35 do 54 let 36,9% 265,69 4,0% 11,0% 46,0% 35,9% 3,2% 265,69 3,23

55 let in ve č 35,5% 255,91 1,9% 7,8% 39,8% 44,4% 6,1% 255,91 3,45

sig.hk 0,00 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 4,8% 11,3% 41,6% 36,6% 5,6% 146,90 3,27

srednja šola 52,8% 378,73 1,5% 9,9% 37,0% 44,4% 7,1% 378,73 3,46

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 2,8% 4,3% 42,2% 45,2% 5,5% 192,32 3,46

sig.hk 0,07 0,12

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 5,6% 31,0% 56,6% 6,8% 40,52 3,65

Podravska  15,9% 114,81 0,5% 17,9% 29,9% 45,0% 6,6% 114,81 3,39

Koroška  3,4% 24,86 14,4% 4,8% 34,8% 45,9% 0,0% 24,86 3,12

Savinjska  12,4% 89,68 1,3% 2,6% 41,9% 41,9% 12,4% 89,68 3,61

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 0,0% 58,9% 41,1% 0,0% 19,96 3,41

Posavska  3,6% 26,04 0,0% 9,5% 47,6% 37,6% 5,3% 26,04 3,39

JV Slovenija 6,8% 49,35 3,2% 9,1% 40,3% 43,8% 3,6% 49,35 3,35

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 4,1% 7,4% 40,7% 44,1% 3,7% 186,71 3,36

Gorenjska  9,7% 70,07 1,7% 14,3% 44,9% 29,8% 9,3% 70,07 3,31

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 11,3% 38,3% 50,5% 0,0% 17,80 3,39

Goriška  5,6% 40,44 3,4% 5,5% 33,1% 49,5% 8,6% 40,44 3,54

Obalno-kraška  5,7% 40,75 2,9% 5,4% 46,2% 34,6% 10,8% 40,75 3,45

sig.hk 0,01 0,68

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

DRŽAVNA MINISTRSTVA IN INŠPEKCIJE

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 45 151 279 224 22 721 3,04

% 100,0% 100,0% 6,2% 20,9% 38,8% 31,1% 3,0% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 6,1% 21,4% 38,8% 30,0% 3,7% 367,31 3,04

ženski 49,1% 353,69 6,4% 20,3% 38,8% 32,3% 2,2% 353,69 3,04

sig.hk 0,78 0,25

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 4,1% 16,5% 38,7% 35,6% 5,0% 199,40 3,21

35 do 54 let 36,9% 265,69 11,6% 23,1% 38,2% 25,0% 2,1% 265,69 2,83

55 let in ve č 35,5% 255,91 2,3% 22,0% 39,4% 34,0% 2,4% 255,91 3,12

sig.hk 0,00 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 9,8% 14,7% 48,9% 25,3% 1,2% 146,90 2,93

srednja šola 52,8% 378,73 4,9% 23,8% 34,1% 33,2% 4,0% 378,73 3,07

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 6,2% 19,4% 40,1% 31,9% 2,4% 192,32 3,05

sig.hk 0,01 0,31

Regija Pomurska  5,6% 40,52 1,4% 14,5% 39,2% 35,1% 9,8% 40,52 3,37

Podravska  15,9% 114,81 2,5% 25,3% 32,8% 36,4% 3,0% 114,81 3,12

Koroška  3,4% 24,86 17,9% 42,4% 32,1% 7,6% 0,0% 24,86 2,29

Savinjska  12,4% 89,68 4,9% 16,4% 50,0% 25,8% 2,9% 89,68 3,05

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 23,8% 53,5% 22,7% 0,0% 19,96 2,99

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 28,1% 39,5% 24,8% 5,3% 26,04 3,03

JV Slovenija 6,8% 49,35 8,7% 20,9% 39,5% 30,0% 1,0% 49,35 2,94

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 10,3% 17,7% 35,9% 33,6% 2,4% 186,71 3,00

Gorenjska  9,7% 70,07 4,5% 29,7% 37,4% 27,3% 1,0% 70,07 2,91

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 10,9% 14,5% 40,6% 34,1% 0,0% 17,80 2,98

Goriška  5,6% 40,44 4,9% 8,5% 46,9% 37,1% 2,5% 40,44 3,24

Obalno-kraška  5,7% 40,75 3,8% 20,1% 32,6% 35,5% 8,0% 40,75 3,24

sig.hk 0,03 0,18

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

MEDIJI

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 126 198 301 92 4 721 2,52

% 100,0% 100,0% 17,4% 27,5% 41,7% 12,8% 0,6% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 17,1% 28,0% 40,5% 14,1% 0,3% 367,31 2,52

ženski 49,1% 353,69 17,8% 26,9% 43,0% 11,4% 0,9% 353,69 2,51

sig.hk 0,60 0,54

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 21,2% 30,6% 40,1% 8,0% 0,0% 199,40 2,35

35 do 54 let 36,9% 265,69 21,1% 24,1% 39,5% 14,7% 0,6% 265,69 2,49

55 let in ve č 35,5% 255,91 10,6% 28,5% 45,3% 14,5% 1,0% 255,91 2,67

sig.hk 0,01 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 22,7% 21,2% 42,8% 13,3% 0,0% 146,90 2,47

srednja šola 52,8% 378,73 15,8% 28,5% 42,6% 12,1% 1,0% 378,73 2,54

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 16,7% 30,2% 39,0% 13,9% 0,2% 192,32 2,51

sig.hk 0,33 0,51

Regija Pomurska  5,6% 40,52 6,7% 29,4% 48,6% 13,8% 1,6% 40,52 2,74

Podravska  15,9% 114,81 13,9% 33,9% 39,2% 13,0% 0,0% 114,81 2,51

Koroška  3,4% 24,86 30,9% 39,2% 19,7% 8,9% 1,3% 24,86 2,11

Savinjska  12,4% 89,68 16,0% 24,4% 44,1% 15,5% 0,0% 89,68 2,59

Zasavska  2,8% 19,96 29,2% 14,2% 45,1% 11,6% 0,0% 19,96 2,39

Posavska  3,6% 26,04 14,4% 24,5% 49,4% 11,7% 0,0% 26,04 2,58

JV Slovenija 6,8% 49,35 28,1% 20,9% 34,0% 17,0% 0,0% 49,35 2,40

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 19,9% 27,3% 39,3% 12,6% 0,9% 186,71 2,47

Gorenjska  9,7% 70,07 17,1% 25,5% 50,1% 7,3% 0,0% 70,07 2,48

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 6,2% 21,4% 65,1% 7,3% 0,0% 17,80 2,74

Goriška  5,6% 40,44 16,1% 31,2% 39,3% 13,5% 0,0% 40,44 2,50

Obalno-kraška  5,7% 40,75 11,8% 26,7% 41,9% 15,9% 3,8% 40,75 2,73

sig.hk 0,49 0,91

povpre čna ocena
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Prosimo vas, da z oceno od 1 do 5 za vsakega od naslednjih virov ocenite, koliko mu ZAUPATE pri razširjanju informacij o varnosti hrane in možnih tveganjih, pri čemer 1 
pomeni, da viru informacij sploh ne zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.

ŽIVILSKA INDUSTRIJA

Vzorec
Sploh ne 
zaupam

Ne zaupam Niti niti Zaupam
Popolnoma 

zaupam

Vsi n= 721 721 91 188 339 99 4 721 2,64

% 100,0% 100,0% 12,6% 26,1% 47,0% 13,8% 0,6% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 12,7% 25,9% 45,7% 15,7% 0,0% 367,31 2,64

ženski 49,1% 353,69 12,6% 26,3% 48,2% 11,7% 1,2% 353,69 2,63

sig.hk 0,16 0,59

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 12,1% 25,3% 44,6% 17,6% 0,4% 199,40 2,69

35 do 54 let 36,9% 265,69 16,4% 25,4% 44,9% 12,0% 1,3% 265,69 2,56

55 let in ve č 35,5% 255,91 9,1% 27,4% 50,9% 12,6% 0,0% 255,91 2,67

sig.hk 0,08 0,66

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 15,4% 19,0% 50,9% 13,4% 1,2% 146,90 2,66

srednja šola 52,8% 378,73 10,2% 28,0% 47,3% 14,2% 0,4% 378,73 2,67

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 15,6% 27,9% 42,8% 13,4% 0,4% 192,32 2,55

sig.hk 0,24 0,18

Regija Pomurska  5,6% 40,52 3,5% 27,1% 40,1% 29,3% 0,0% 40,52 2,95

Podravska  15,9% 114,81 7,4% 27,7% 53,4% 11,6% 0,0% 114,81 2,69

Koroška  3,4% 24,86 42,0% 31,0% 20,3% 6,7% 0,0% 24,86 1,92

Savinjska  12,4% 89,68 11,8% 26,7% 48,0% 13,5% 0,0% 89,68 2,63

Zasavska  2,8% 19,96 15,4% 26,0% 34,9% 23,7% 0,0% 19,96 2,67

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 38,5% 36,6% 22,6% 0,0% 26,04 2,79

JV Slovenija 6,8% 49,35 6,5% 29,5% 46,4% 17,6% 0,0% 49,35 2,75

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 19,7% 20,8% 44,2% 14,3% 1,0% 186,71 2,56

Gorenjska  9,7% 70,07 12,6% 22,9% 51,5% 12,0% 1,0% 70,07 2,66

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 7,8% 35,3% 53,9% 3,1% 0,0% 17,80 2,52

Goriška  5,6% 40,44 6,9% 28,5% 52,5% 12,1% 0,0% 40,44 2,70

Obalno-kraška  5,7% 40,75 8,7% 27,3% 59,3% 0,9% 3,8% 40,75 2,64

sig.hk 0,00 0,20

povpre čna ocena
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Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne prispeva, 5 pa, da zelo 
prispeva k varnosti hrane.

Delovanje Evropske agencije za varnost hrane

Vzorec
Sploh ne 
prispeva

Ne prispeva Niti niti Prispeva Zelo prispeva

Vsi n= 721 721 15 51 261 364 31 721 3,48

% 100,0% 100,0% 2,0% 7,0% 36,1% 50,5% 4,3% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 1,5% 5,7% 35,1% 52,2% 5,4% 367,31 3,54

ženski 49,1% 353,69 2,5% 8,4% 37,2% 48,7% 3,2% 353,69 3,42

sig.hk 0,24 0,24

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 1,5% 5,3% 29,9% 53,1% 10,1% 199,40 3,65

35 do 54 let 36,9% 265,69 2,9% 9,4% 39,0% 47,2% 1,5% 265,69 3,35

55 let in ve č 35,5% 255,91 1,6% 5,9% 38,0% 51,8% 2,7% 255,91 3,48

sig.hk 0,00 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 4,9% 9,4% 33,5% 50,8% 1,5% 146,90 3,35

srednja šola 52,8% 378,73 0,9% 5,2% 38,5% 49,9% 5,6% 378,73 3,54

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 2,2% 8,4% 33,5% 51,9% 4,1% 192,32 3,47

sig.hk 0,03 0,05

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 1,3% 31,5% 53,8% 13,3% 40,52 3,79

Podravska  15,9% 114,81 1,6% 11,8% 37,2% 45,7% 3,7% 114,81 3,38

Koroška  3,4% 24,86 10,1% 4,3% 40,4% 45,2% 0,0% 24,86 3,21

Savinjska  12,4% 89,68 0,0% 3,8% 39,9% 54,4% 1,8% 89,68 3,54

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 0,0% 27,2% 68,4% 4,4% 19,96 3,77

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 6,8% 24,7% 66,2% 0,0% 26,04 3,55

JV Slovenija 6,8% 49,35 0,0% 6,1% 41,8% 50,8% 1,3% 49,35 3,47

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 3,4% 9,6% 34,0% 49,2% 3,8% 186,71 3,40

Gorenjska  9,7% 70,07 0,9% 6,2% 44,9% 42,4% 5,6% 70,07 3,46

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 7,8% 18,1% 64,8% 9,3% 17,80 3,76

Goriška  5,6% 40,44 6,9% 3,8% 40,0% 43,1% 6,3% 40,44 3,38

Obalno-kraška  5,7% 40,75 0,0% 5,2% 30,0% 56,8% 8,0% 40,75 3,68

sig.hk 0,06 0,09

povpre čna ocena
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Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne prispeva, 5 pa, da zelo 
prispeva k varnosti hrane.

Zakoni Evropske unije o varnosti hrane

Vzorec
Sploh ne 
prispeva

Ne prispeva Niti niti Prispeva Zelo prispeva

Vsi n= 721 721 13 41 237 380 50 721 3,57

% 100,0% 100,0% 1,7% 5,7% 32,9% 52,7% 7,0% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 1,2% 6,5% 31,2% 52,8% 8,3% 367,31 3,60

ženski 49,1% 353,69 2,3% 4,9% 34,6% 52,6% 5,6% 353,69 3,54

sig.hk 0,35 0,30

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 1,3% 2,5% 25,2% 56,3% 14,7% 199,40 3,81

35 do 54 let 36,9% 265,69 2,6% 9,5% 35,8% 49,9% 2,2% 265,69 3,40

55 let in ve č 35,5% 255,91 1,1% 4,3% 35,9% 52,8% 5,9% 255,91 3,58

sig.hk 0,00 0,00

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 4,2% 5,1% 35,0% 47,2% 8,5% 146,90 3,51

srednja šola 52,8% 378,73 0,5% 5,4% 33,1% 54,1% 6,9% 378,73 3,62

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 2,3% 6,5% 30,7% 54,3% 6,2% 192,32 3,56

sig.hk 0,17 0,15

Regija Pomurska  5,6% 40,52 0,0% 0,0% 24,3% 66,2% 9,5% 40,52 3,85

Podravska  15,9% 114,81 1,6% 7,6% 39,8% 46,4% 4,6% 114,81 3,45

Koroška  3,4% 24,86 10,1% 19,8% 27,3% 42,8% 0,0% 24,86 3,03

Savinjska  12,4% 89,68 1,2% 2,6% 37,2% 52,5% 6,4% 89,68 3,60

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 6,0% 23,2% 64,5% 6,3% 19,96 3,71

Posavska  3,6% 26,04 0,0% 9,1% 10,7% 63,7% 16,5% 26,04 3,88

JV Slovenija 6,8% 49,35 0,0% 7,3% 41,3% 48,0% 3,3% 49,35 3,47

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 2,8% 5,0% 27,0% 58,1% 7,1% 186,71 3,62

Gorenjska  9,7% 70,07 0,9% 6,9% 37,8% 43,3% 11,2% 70,07 3,57

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 10,4% 23,0% 54,7% 11,9% 17,80 3,68

Goriška  5,6% 40,44 3,4% 0,8% 43,1% 48,4% 4,3% 40,44 3,50

Obalno-kraška  5,7% 40,75 0,0% 4,0% 37,6% 50,4% 8,0% 40,75 3,62

sig.hk 0,03 0,06

povpre čna ocena
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Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne prispeva, 5 pa, da zelo 
prispeva k varnosti hrane.

Delo slovenskih ministrstev in inšpekcij

Vzorec
Sploh ne 
prispeva

Ne prispeva Niti niti Prispeva Zelo prispeva

Vsi n= 721 721 46 117 282 258 17 721 3,11

% 100,0% 100,0% 6,4% 16,3% 39,1% 35,8% 2,4% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 7,0% 15,3% 37,0% 38,3% 2,3% 367,31 3,14

ženski 49,1% 353,69 5,8% 17,3% 41,3% 33,2% 2,4% 353,69 3,09

sig.hk 0,56 0,25

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 6,4% 11,8% 42,0% 34,6% 5,2% 199,40 3,20

35 do 54 let 36,9% 265,69 9,0% 18,6% 38,6% 32,4% 1,4% 265,69 2,99

55 let in ve č 35,5% 255,91 3,8% 17,4% 37,4% 40,2% 1,2% 255,91 3,18

sig.hk 0,01 0,06

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 10,0% 18,7% 34,9% 36,5% 0,0% 146,90 2,98

srednja šola 52,8% 378,73 5,8% 15,6% 41,8% 33,8% 3,1% 378,73 3,13

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 5,2% 15,3% 37,2% 39,5% 2,8% 192,32 3,20

sig.hk 0,18 0,06

Regija Pomurska  5,6% 40,52 1,4% 23,5% 33,3% 34,7% 7,1% 40,52 3,23

Podravska  15,9% 114,81 3,4% 17,1% 41,6% 36,4% 1,4% 114,81 3,15

Koroška  3,4% 24,86 26,0% 14,2% 47,2% 12,6% 0,0% 24,86 2,46

Savinjska  12,4% 89,68 6,9% 17,1% 43,8% 32,3% 0,0% 89,68 3,01

Zasavska  2,8% 19,96 0,0% 23,6% 41,4% 24,8% 10,2% 19,96 3,22

Posavska  3,6% 26,04 2,3% 13,5% 22,7% 57,0% 4,5% 26,04 3,48

JV Slovenija 6,8% 49,35 7,9% 8,8% 46,1% 35,9% 1,3% 49,35 3,14

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 7,8% 16,3% 35,7% 37,6% 2,6% 186,71 3,11

Gorenjska  9,7% 70,07 6,4% 14,3% 44,6% 32,5% 2,1% 70,07 3,09

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 7,8% 15,1% 34,3% 40,2% 2,6% 17,80 3,15

Goriška  5,6% 40,44 8,5% 18,0% 35,5% 38,0% 0,0% 40,44 3,03

Obalno-kraška  5,7% 40,75 2,4% 15,9% 35,5% 41,5% 4,6% 40,75 3,30

sig.hk 0,12 0,19

povpre čna ocena
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Za vsako od naslednjih stvari z oceno od 1 do 5 ocenite, kako učinkovito s svojim delom prispeva k varnosti hrane, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne prispeva, 5 pa, da zelo 
prispeva k varnosti hrane.

Aktivnosti nevladnih organizacij

Vzorec
Sploh ne 
prispeva

Ne prispeva Niti niti Prispeva Zelo prispeva

Vsi n= 721 721 54 92 267 263 43 721 3,21

% 100,0% 100,0% 7,5% 12,8% 37,1% 36,5% 6,0% 100,0%

Spol moški 50,9% 367,31 7,8% 14,9% 38,1% 34,5% 4,7% 367,31 3,13

ženski 49,1% 353,69 7,3% 10,6% 36,1% 38,6% 7,4% 353,69 3,28

sig.hk 0,22 0,09

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 3,8% 9,5% 43,8% 35,8% 6,9% 199,40 3,33

35 do 54 let 36,9% 265,69 10,1% 9,7% 38,6% 36,5% 5,1% 265,69 3,17

55 let in ve č 35,5% 255,91 7,7% 18,6% 30,3% 37,1% 6,3% 255,91 3,16

sig.hk 0,00 0,14

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 12,1% 16,3% 43,5% 25,5% 2,6% 146,90 2,90

srednja šola 52,8% 378,73 8,0% 11,6% 38,4% 35,9% 6,0% 378,73 3,20

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 3,3% 12,4% 29,5% 46,2% 8,7% 192,32 3,45

sig.hk 0,00 0,00

Regija Pomurska  5,6% 40,52 5,7% 12,0% 50,1% 29,3% 2,8% 40,52 3,12

Podravska  15,9% 114,81 6,0% 16,1% 35,3% 40,6% 1,9% 114,81 3,16

Koroška  3,4% 24,86 18,2% 7,8% 47,6% 20,1% 6,3% 24,86 2,89

Savinjska  12,4% 89,68 7,3% 16,7% 42,8% 24,8% 8,4% 89,68 3,10

Zasavska  2,8% 19,96 15,1% 11,4% 32,3% 29,3% 11,9% 19,96 3,11

Posavska  3,6% 26,04 7,5% 21,3% 48,7% 19,5% 3,0% 26,04 2,89

JV Slovenija 6,8% 49,35 0,0% 9,8% 39,2% 48,4% 2,6% 49,35 3,44

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 6,3% 11,2% 30,2% 42,0% 10,2% 186,71 3,39

Gorenjska  9,7% 70,07 16,6% 7,1% 40,7% 33,3% 2,3% 70,07 2,98

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 0,0% 20,9% 30,4% 41,5% 7,1% 17,80 3,35

Goriška  5,6% 40,44 7,4% 13,2% 33,6% 42,0% 3,9% 40,44 3,22

Obalno-kraška  5,7% 40,75 7,0% 10,7% 34,3% 40,6% 7,4% 40,75 3,31

sig.hk 0,04 0,14

povpre čna ocena
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Ali se strinjate s spodaj navedenimi trditvami glede preskrbe z varno hrano?

Danes je hrana, ki jo uživamo, bolj varna kot v preteklosti.

Vzorec
Se ne 

strinjam
Niti-niti Se strinjam ne vem

Vsi n= 721 721 347 216 135 23

% 100,0% 100,0% 48,1% 30,0% 18,8% 3,1%

Spol moški 50,9% 367,31 41,6% 30,4% 22,9% 5,2%

ženski 49,1% 353,69 54,8% 29,6% 14,6% 1,0%

sig.hk 0,00

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 46,0% 29,2% 21,0% 3,8%

35 do 54 let 36,9% 265,69 53,1% 27,3% 17,9% 1,6%

55 let in ve č 35,5% 255,91 44,5% 33,4% 17,9% 4,2%

sig.hk 0,25

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 50,3% 38,4% 8,0% 3,3%

srednja šola 52,8% 378,73 45,1% 28,0% 22,9% 4,0%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 51,9% 27,7% 19,1% 1,3%

sig.hk 0,00

Regija Pomurska  5,6% 40,52 47,9% 18,8% 29,2% 4,1%

Podravska  15,9% 114,81 42,3% 31,9% 21,2% 4,6%

Koroška  3,4% 24,86 57,1% 35,8% 5,2% 1,9%

Savinjska  12,4% 89,68 56,3% 21,3% 20,1% 2,3%

Zasavska  2,8% 19,96 26,5% 45,5% 22,9% 5,0%

Posavska  3,6% 26,04 63,4% 21,9% 12,4% 2,3%

JV Slovenija 6,8% 49,35 49,1% 30,8% 19,4% 0,7%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 48,7% 28,8% 20,7% 1,7%

Gorenjska  9,7% 70,07 51,5% 29,1% 9,4% 9,9%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 48,5% 32,7% 18,8% 0,0%

Goriška  5,6% 40,44 48,9% 40,4% 10,7% 0,0%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 30,8% 42,9% 23,5% 2,8%

sig.hk 0,06
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Ali se strinjate s spodaj navedenimi trditvami glede preskrbe z varno hrano?

Na področju prehrane so prednosti uporabe novih tehnologij in globalizacije večje od tveganj.

Vzorec
Se ne 

strinjam
Niti-niti Se strinjam ne vem

Vsi n= 721 721 125 327 201 67

% 100,0% 100,0% 17,4% 45,4% 27,9% 9,4%

Spol moški 50,9% 367,31 14,8% 45,7% 29,9% 9,6%

ženski 49,1% 353,69 20,1% 45,1% 25,8% 9,1%

sig.hk 0,25

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 13,6% 45,3% 31,0% 10,1%

35 do 54 let 36,9% 265,69 22,2% 46,1% 25,4% 6,2%

55 let in ve č 35,5% 255,91 15,3% 44,8% 27,9% 12,0%

sig.hk 0,06

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 21,4% 47,8% 22,6% 8,3%

srednja šola 52,8% 378,73 13,0% 47,6% 28,3% 11,0%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 23,2% 38,8% 31,1% 6,9%

sig.hk 0,01

Regija Pomurska  5,6% 40,52 13,2% 41,2% 25,3% 20,3%

Podravska  15,9% 114,81 11,0% 47,7% 35,5% 5,9%

Koroška  3,4% 24,86 15,0% 41,1% 26,0% 17,9%

Savinjska  12,4% 89,68 19,7% 51,6% 18,7% 10,0%

Zasavska  2,8% 19,96 20,1% 54,6% 23,5% 1,7%

Posavska  3,6% 26,04 12,4% 60,4% 17,8% 9,4%

JV Slovenija 6,8% 49,35 14,7% 42,5% 36,2% 6,5%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 19,4% 43,7% 28,2% 8,7%

Gorenjska  9,7% 70,07 19,4% 46,9% 27,5% 6,2%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 34,2% 13,9% 33,0% 18,8%

Goriška  5,6% 40,44 20,5% 47,9% 21,6% 10,0%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 17,9% 37,9% 31,4% 12,8%

sig.hk 0,28
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Ali se strinjate s spodaj navedenimi trditvami glede preskrbe z varno hrano?

Hrana, proizvedena v EU, je varnejša kot hrana, uvožena iz tretjih držav.

Vzorec
Se ne 

strinjam
Niti-niti Se strinjam ne vem

Vsi n= 721 721 73 202 405 40

% 100,0% 100,0% 10,2% 28,0% 56,2% 5,6%

Spol moški 50,9% 367,31 11,5% 28,4% 54,6% 5,5%

ženski 49,1% 353,69 8,8% 27,6% 57,8% 5,7%

sig.hk 0,65

Starost 18 do 34 let 27,7% 199,40 9,5% 29,1% 56,5% 5,0%

35 do 54 let 36,9% 265,69 10,1% 31,3% 51,9% 6,7%

55 let in ve č 35,5% 255,91 10,8% 23,9% 60,4% 4,9%

sig.hk 0,49

Izobrazba osnovna + poklicna šola 20,5% 146,90 14,6% 29,4% 53,0% 3,0%

srednja šola 52,8% 378,73 8,8% 26,4% 56,9% 7,9%

višja, visoka ali ve č 26,8% 192,32 9,3% 30,2% 57,4% 3,1%

sig.hk 0,06

Regija Pomurska  5,6% 40,52 8,6% 15,6% 75,1% 0,8%

Podravska  15,9% 114,81 6,5% 34,8% 55,7% 2,9%

Koroška  3,4% 24,86 7,0% 25,6% 65,6% 1,9%

Savinjska  12,4% 89,68 10,7% 22,8% 62,8% 3,8%

Zasavska  2,8% 19,96 9,1% 29,5% 49,8% 11,6%

Posavska  3,6% 26,04 3,8% 37,1% 54,6% 4,5%

JV Slovenija 6,8% 49,35 13,0% 29,9% 56,5% 0,7%

Osrednjeslovenska  25,9% 186,71 9,5% 27,7% 56,2% 6,6%

Gorenjska  9,7% 70,07 18,8% 33,4% 38,8% 9,0%

Primorsko-notranjska 2,5% 17,80 26,8% 17,7% 48,1% 7,4%

Goriška  5,6% 40,44 2,5% 30,8% 53,4% 13,3%

Obalno-kraška  5,7% 40,75 12,5% 19,6% 58,7% 9,3%

sig.hk 0,05



5.2. Vprašalnik
PRILOGE
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Vprašalnik
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Vprašalnik


